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13.819. ABELLA, FERMIN: Diccionar io Ge­
neral de Formularios.. . con arreglo a 
las d isposicnes legales v igen tes .—M. , 
1881.—4.°, 912 p.—Hol. ; fa l tan págs. 
del Indice desde la F. . . . 150 

13.820. — — — : Manual del Secreta­
rio de Ayun tamien to , o Tratado Teó­
r ico - Práctico de Admin is t rac ión Muni ­
c ipa l .—M. , 1872.—4.°, 678 p. . . 100 

13.821. ACEBAL, FRANCISCO: Ráfagas 
de pasión. Comedia en t res ac tos .— 
M., 1924.—8.°, 172 p. — P r i m e r a edi­
c ión 50 

13.822. ACTA ET DECRETA Conci l i i Pro-
vinciaüs Compostel lani . . . Seguido de: 
Consí i tuc ines Sinodales... — Santiago, 
1890 y 1891 . -4 .0 , XV!-183 = 408 p. — 
Hol . 80 

13.823. A D A N , JOAQUIN: La obra pós-
tuma de...—Bilbao, 1938 . -4 . ° , 197 p. 
ret rato. Ed. homenaje de la Sociedad 
Anónima Echevarría 90 

13.824. AGREDA, VEN. MER MARIE DE 
JESUS: La Cité Myst ique de Dieu... 
et Vie de la t rés Sainte Vierge Mar ie . 
París, 1898—6 t. en 8.° . . . . 300 

13.825. AGUILERA DE PAZ, ENRIQUE: 
Comentar ios a la Ley de Enjuiciamien­
to C r i m i n a l — M . , Reus, 1923—6 t. 4." 
hol . 450 

13.826. ALARCON, PEDRO A. DE: Jui­
cios l i terar ios y ar t ís t icos . — M., V. 
Suárez, 1943. — 8.°, 299 p. . . 50 

13.827. ALBEROLA, CINES: Emil io Caste-
lar (Memor ias de un sec re ta r io ) . — 
M., Prensa Española, 1950. — 8.°, 224 
páginas 75 

13.828. ALEGRIA, CIRO: El mundo es 
ancho y ajeno. Primer premio en el 
concurso de novelas lat inoamericanas. 
Bs. A i res , 1 9 5 4 . - 4 . ° , 357 p.—Sobre la 

vida del «cholo peruano" . . . 125 
13.829. ALEMANIA, HOY. — 63 gráf icos, 

162 tablas en el tex to , 48 pp. i lustra­
das y un mapa fuera de texto .—Ed. 
1961, tela ed.—4.°, 922 p. . . . 1 0 0 

13.830. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE.— 
Años, 1903, 1924, 1930. El de 1924 
sin cub. Cada núm 40 

13.831. ALONSO, JOSE RAMON: Fran­
cia entre dos fuegos .—M. , 1945.—4.°, 
310 p 90 

13.832. ALONSO GETINO, Fr. LUIS G.: 
Don Marcel ino Menéndez y Pelayo. 19 
Mayo de 1912.—(Estudio de 20j pp. 
en la rev. «La Ciencia Tomista0, Julio-
Agosto , 1912) 40 

13.833. ALTAMIRA, RAFAEL: Histor ia de 
la Civi l ización Española.—B., Soler, s.a. 
8.'\ 242 p.—Tela ed 60 

13.834. ALVARADO Y ALBO, VENTURA: 
industr ias de la leche: quesos y man­
t e c a s — M . , Espasa-Calpe, 1928. — 4.°, 
211 p. Tela ed 60 

13.835. ALVAREZ PEREZ, J . : Las cace­
rías en Marruecos. Aventuras autént i ­
cas de un español. — M., (1870). — 
8.°, 231 p.—Hol. deter 150 

13.836. ALVAREZ VALDES, RAMON: Me­
morias del levantamiento de Astur ias 
en 1808.—Oviedo, Imp. Hospic io, 1889. 
Fol. XV-247 p. — Tela . . . 650 

13.837. A M A D O , FR. MANUEL: Dios y 
España: o sea ensayo sobre una de­
mostrac ión h istór ica de lo que debe 
España a la Religión Catól ica. — M., 
E. Aguado, 1831. — 3 t . en 8.°; algu­
nas manchas de agua; t . 3.° roído án­
gulo inf. hasta pág. 40, s in afectar 
lectura 160 

13.838. AMOROS, NARCISO: Industr ias 
ar to lógicas. Tr i t icu l tura, mol iner ía , pa-
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nadería.—B., s.a.—8.*, 239 p.; 94 figs. 
Tela ed 60 

13.839. ANCELET-HUSTACHE, J . : El maes­
t ro Eckhart y la mís t ica renana.—M., 
Agui lar , 1963.—8.°, 214 p—Bel las i lus­
t rac iones 70 

13.840. ANGELICO, H A L M A : La Mís t i ca 
(Estudio de a lmas) . — M., Velasco, 
1929.—8.°, 174 p 75 

13.841. ANNUAIRE pour Tan 1896, publ ié 
par le Bureau des Longitudes avec 
des Not ices sc ient i f iques. — 8.", más 
de 800 p 60 

13.842. A N O N I M O : Le Lieutenant-Colonel 
V icomte Du Halgouet... et ses deux 
f i ls tombés g lor ieusement pour la 
Franco. — Rennes, 1919. — 4.°, 81 p. 
3 ret ratos 50 

13.843. ANTOLOGIA AMERICANA. Colec­
c ión de composic iones escogidas de 
los más renombrados Poetas america­
nos. — B., Montaner y S imón, 1897. 
4.° , 400 p. — Perg. y te la ed.—Ilus­
t rado 100 

13.844. ANUARIO ESPAÑOL del Gran 
Mundo. Año 1952.—8.°, 1052 p—Pie l . 
I lustrado 350 

13.845. ANUARIO GENERAL de la Agr i ­
cu l tura y Ganadería en Cataluña. 1946. 
B., Montaner y S imón. 4.° m. CCLXIII-
864 p.—Tela ed 150 

13.846. ARAN, SANTOS: Ganado vacuno. 
Leche. Manteca. Carne. Trabajo.—M., 
1918. — 4.°, 480 p.—124 f igs. . 100 

13.847. ARANZADI , ESTANISLAO DE: 
Repertor io cronológico de Legislación 
del Nuevo Estado. Años 1936 a 1951, 
ambos inc lus ive; más entregas suel­
tas de 1955 y 1956 . -29 tomos en 
holandesa 1.500 

13.848. — — — : Indice progresivo de 
Legis lación. Años 1930-1949, ambos in­
c lus ive , más var ios vo ls . 1950 - 1956. 

150 

13.849. — — — : Repertor io de Juris­
prudencia Tomos VIII (1941) y XIV 
(1947). Indice progresivo de Juris­
prudencia, años 1932 al 1 9 4 0 . - 3 t. 
en 4.o 90 

13.850. — — — : Ar rendamientos rúst i ­
cos. — Pamplona, 1955. — 8.°, 373 p. 
Hol 50 

13.851. — — — : Arrendamientos urba­
nos. — Pamplona, 1956. — 8.°, 469 p. 
Hol 60 

13.852. ARAUJO COSTA, LUIS: Biograf ía 
de «La Epoca».—M., Espejo, 1946.— 
4.°, 247 p. 4 láms.—Cartoné ed. . 75 

13.853. ARCIPRESTE DE HUELVA, EL: 
Grani tos de sal.. . (Aper i t ivos para las 

almas inapetentes) .—Sevi l la , 1911.— 
8.°, 202 p 50 

13.854. ARENDT y o t ros : Fi losofía Mo­
ra l , por A. Arendt . Derecho Natural , 
por J. Hal leux. Histor ia de la Filoso­
f ía , por M. Wul f . Vocabular io, por 
G. Simons. Tesis.—B., L. Gi l i , 1918. 
8.°, 156-219 p 70 

13.855. AREVALO, CELSO: Manual de Hi­
giene privada y socia l , con nociones 
de Bacter io logía y Demograf ía.—Se-
govia. Diar io de Av isos , 1914.—8.° 
125 p. 2 l á m s . — Datos demográf icos 
de las provincias de España en 1900, 
muy comple tos . 35 f igs 75 

13.856. ARMENTERAS, ANTONIO DE: En­
cic lopedia de la educación y mundolo­
gía.—B., 1959.— 4.°, 402 p. — Tela 
ed 75 

13.857. ABRESE, JOSE LUIS DE: La revo­
lución social del Nacional-Sindical ismo. 

M., 1942.—4.°, 229 p 80 

13.858. ARRILLAGA, MANUEL MARIA: Lo 
que no se conoce de la v ida del rey. 
Memor ias de un gent i lhombre ferro­
v i a r i o — M . , V. Rico, 1955.—4.p, 399 p., 
31 láms.—Tela ed 200 

13.859. ARROYO Y CARO, J. F. y OSSO-
RIO MORALES, J. : Legislación de la 
República. Compi lac ión de las dispo­
sic iones dictadas... desde el día 14 de 
abri l al 31 de d ic iembre de 1931.— 
Completada por: Legislación ordenada 
y comentada de la República Española, 
por Jácome Ruiz. Años 1932 a 1934, 
ambos inc.—7 t. en 8.° Tela ed. 450 

13.860. ARTE ESPAÑOL. A Cervantes. En 
el 3." Centenar io de su fa l lec imiento 
la Sociedad Española de Amigos del 
A r t e . 23 de Abr i l de 1916. (Cont iene: 
J. Pérez de Guzmán y Gal lo, «Los re­
t ratos de Cervantes»; M. de Asúa, 
«Los Duques del «Qui jote»; Marqués 
de Laurencín, «Torneo en el Palatina-
do el año 1613 representando a Don 
Qui jo te»; F. de Paula Valladar, «Unas 
pinturas del «Qui jo te») . — Fol 187 p. 
con profusión de grabados . . . 250 

3.861. ARTOLA, VICTOR: Banco de Bi l­
bao. Discurso de presentación de la 
Memor ia correspondiente al Ejercicio 
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de 1948.—4.*, 46 p. . . . . . 40 
13.862. ATKINSON, WILLIAM W.: La cla­

ve de !os negocios.—B., s. a.—8.°, 246 
p. retrato.—Tela ed 60 

13.863 AUDE, M.: Nouvel les exper iences 
sur la poussée des torres.. . avec des 
addi t ions par M. Domergue... et une 
Not ice sur l 'auteur. — P., 1849.—4.°, 
XVI-113 p. 4 láms. p legs.—Piel , plan­
chas 100 

13.864. AYALA MARTIN, EMILIO: Las in­
dustr ias ru ra les .—M., 1941.—4.°, 190 p. 
41 f igs.—Cartoné ed 60 

13.865. AYUSO, F. G.: Cabos suel tos de 
la Histor ia examinados a la luz de los 
descubr imientos modernos (Di luv io 
universa l ; la Biblia y la c ienc ia; Tra-
dicones americanas, etc.) Primera res­
puesta a un catedrát ico racional ista 
(Moray ta ) .—M. , 1855.—16.°, 62 p. 60 

13.866. AZCARATE, GUMERSINDO DE: El 
régimen par lamentar io en la práct ica. 
M., Fortanet, 1 8 8 5 . - 8 . ° , 289 p. . 100 

13.867. AZNAR, M.; DIAZ DE VILLEGAS, 
J . y FUENTES CERVERA, E. DE: His­
tor ia de la segunda Guerra Mund ia l . 
1: Antecedentes pol í t icos y declara­
ción de guer ra .—I I : Los e jérc i tos en 
presencia y la batalla de Polonia.— 
NI: La batalla nórdica. Finlandia y No­
ruega.—M., Ed. Idea, 1941.—3 t. en 
4.°, muchas i lust rac iones. — Tela ed. 

500 

13.868. BAD1A, DR. SALVADOR: Un viaje 
por la Suiza. Colección de cartas es­

cr i tas sobre el ter reno, que cont ie­
nen mul t i tud de datos h is tór icos, geo­
gráf icos, admin is t ra t ivos, pol í t icos y 
médicos sobre dicho país.—B., J. M¡-
ret, 1876 . -4 . ° , 207 p. 3 h.—8 bellas 
l i tograf ías f. de t.; grabados en el 
tex to . Sin ene 400 

13.869. BADOGLIO, MARISCAL PIETRO: 
Italia en la Segunda Guerra Mund ia l . 
B., s.a.—4.°, 249 p 65 

13.870. BAGUENA CORELLA, LUIS: Los 
taladros de cacaoteros, cafetos y 
otros cul t ivos en Guinea Española.— 
M., 1949.—4.°, 126 p.; grabados . 60 

13.871. BALMES, JAIME: El Cr i te r io . Nue­
va edic ión.—París, A . Bouret, 1849.— 
8.", 354 p.—Piel, planchas, deter .—Pol . 
margen int. sin afectar . . . . 50 

13.872. BANCO DE ESPAÑA. Lote com­
puesto por las s igu ientes publ icacio­
nes: Memoria. . . leída en... Marzo de 

1907 ( fo l . 40 p. 23 h . ) ; Ley de Orde­
nación Bancaria de 29-XII-1921. Esta­
tu tos (4.°, 72 p . ) ; Memor ias de la 
A. Benéfica de Empleados, 1946, 1949, 
1951 (4.°, 21-24-26 p. ) ; Caja de Pen­
siones. Estado de Cuentas, 1928 y 
1933 (Fol. 32-34 p.) 125 

t3.873. BANLIEU, JAIME: Conservas de 
carne y de pescado.—B., 1954.—8.°, 
139 p.; 15 f igs. . 50 

^3.874. BANUS, C : Pólvoras y explosi­
vos.—B., s.a. — 8.°, 180 p. — Tela 
ed . 50 

13.875. BARBIER, E.: L'homme prehisto-
r ique—Sigue: «Les t rog lody tes de la 
Vézére0, por Paul Broca.—Hacia 1870. 
4.°, 624 p.—Faltan port . y pp. f inales 
del índice de f igs.—256 f igs . Obra 
clásica de la Prehistor ia, rara . 100 

13.876. BARCELO, JOSE LUIS: Inmobi l ia­
r ias .—M., 1948.—4.°, 351 p.—Cont iene 
reseña e in formación de las inmobi­
l iarias ex is tentes en 1948 . . . 75 

13.877. BARTRINA, JOAQUIN M.a: A lgo y 
otras poesías.—B., Bosch, 1946.—8.°, 
207 p.—Tela ed 65 

13.878. BAUNARD, MGR.: H is to i re de 
Mme. Duchesne, re l ig ieuse de la So-
c ieíé du Sacré-Coeur de Jesús et fon-
datr ice des premiers maisons de cet te 
Societé en Amer ique.—P., 1901.—8.", 
XXXI-503 p 75 

13.879. BAYO, CIRO: Romanceri l lo del 
Plata. Contr ibuc ión al estudio del Ro­
mancero Rio Platense.—M., 1913.—8.°, 
339 p 85 

13.880. BAZIN, RENATO: Una mancha de 
t in ta.—B., Montaner y S imón, 1903.— 
4.°, 335 p.—Perg. y tela ed.—Novela 
de un Bibl ióf i lo 90 

13.881. BEDOYA, JAVIER M. DE. ¡ ¡Antes 
que nada: Pol í t ica ! !—Val lado l id , Agua­
do, 1939.—4.°, 193 p 80 

13.882. — — — : Don Anton io Maura, 
M in is t ro de la Gobernación 1902-
1903.—M., Aguado, 1940.—8.°, 189 p. 

70 

13.883. BEKKER, CAJUS: Lucha y nue r -
te de la marina de guerra alemana. 
B. , Caralt , 1956.—8.°, 285 p. Tela ed. 

75 

13.884. BELADIEZ, EMILIO: Osuna el 
Grande. El duque de las empresas.— 
M., A lhambra, 1954 . -8 . ° , 290 p. . 75 

13.885. BELDA, JOAOUIN: Más chulo que 
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un ocho. Nove la .—M., Hispania, s.a.— 
8.°, 129 p 60 

13.886. BENEYTO, J U A N : Trajano, el me­
jor p r ínc ipe .—M., 1949.—8.°, 148 p. 50 

13.887. BENOT, EDUARDO: A r te de ha­
blar. Gramát ica f i losóf ica de la Len­
gua Caste l lana.—M., 1921.—4.°, retra­
to , 459 p.—Tela ed 100 

13.888. BERCERO, DR. F.: Tratamiento 
de las hernias y consejos a los que 
las padecen. — M., J . Ratés, 1907.— 
8.°, 267 p.—Figs 60 

13.889. BERNALDO DE QUIROS, JOSE 
LUIS: Medio s iglo de cacerías por 
toda España. Narraciones de un caza­
dor natura l is ta .—M., G. Enciso, 1961.— 
4.°, 389 p. 43 h. i lustradas.—Tela ed. 

• 350 

13.890. BERNARD y o t ros : La estela de 
Pasteur. Los in ic iadores f ranceses de 
la Patología infecciosa. — M., Agora, 
1944.—4.°, 222 p.—Tela ed. . . . 75 

13.891. BERN!, JOSE: Inst i tuta Civ i l y 
Real en donde con la mayor brevedad 
se expl ican los (parágrafos) de 
Just in iano, y en su seguida los casos 
práct icos, según las Leyes Reales de 
España.—Valencia, B. Monfor t , 1760 — 
4.°, 18-246 p. 9 h. — Perg. . . 300 

13.892. : Ot ro ej . , algo last ima­
do port . y fa l to 7 h. índice . . 100 

13.893. BERZOSA, ANTONIO: Apuntes Hi­
dro lógicos, precedidos de algunas no­
ciones de las Ciencias auxi l iares que 
fac i l i tan el estudio de la Hidrología 
Méd ica .—M. , 1867.—8.° . . . . 80 

13.894. BIANCHI, ALBERTO G.: De Méxi -
xo a Roma y de Roma a Barcelona. 
Memor ias de la peregr inación mexi­
cana de 1900.—B., 1901 . -4 . ° , 416 p. 
ret rato.—Sin cub 100 

13.895. BLASCO, EUSEBIO: Cuentos. Pri­
mera ser ie .—M. , R. Fé, 1899.—8°, 310 
p 75 

13.896. : La miser ia en un tomo. 
Cuentos y suced idos.—M., J. Rueda, 
1904.—8.°, 197 p 75 

13.897. : Memor ias ín t imas .—M. , 
J. Rueda, 1904—8.°, 281 p.—Recortado 
de márgenes; ángulo inf. pr imeras hs. 
algo carcomido 60 

13.898. BOAVENTURA, A R M A N D O : Ma-
dr id-Moscovo. Da Ditadura á Repúbli­
ca e á guerra c iv i l de Espanha.—Lis­
boa, 1937. — 8.°, 251 p. XI fo tos . 
Tela 90 

13.899. BOGUERIN, RICARDO: Estereoto-
mía. 1.a par te: Cor te de piedras. Lá­
minas .—M. , 1915.—Fol. 51 láms. bajo 
carpeta cartoné 100 

13.900. BOLLOTEN, BURNETT: El gran en­
gaño (La in tervención del comun ismo 
en la guerra españo la ) .—M. , 1961.— 
4.°, 412 p—Tela ed 100 

13.901. BON, GUSTAVO LE: La evolu­
ción actual del mundo. I lusiones y 
real idades.—M., Agui lar , s .a—8.° , 287 
p 75 

13.902. BONNABRY, MME. : Peti t guide 
de cuis ine économique. — Fr ibourg, 

1917 . -8 .» , 71 p 50 
13.903. BORDEJE GAROES, FEDERICO: 

Las mural las de A v i l a — M . , Plutarco, 
1935—8.°, 106 p. 1 plano p leg. 4 h. 
grabs. . 65 

13.904. BORI Y FONTESTA, ANTONIO: 
Fel ic i taciones, d iscursos y ep i ta f ios 
para Días, Pascuas, Año nuevo. Navi­
dades, Exámenes, Vis i tas del señor 
Obispo y Día de Di funtos. (En v e r s o ) . 
B., 1911.—8.°, 192 p 75 

13.905. BORMANN, MARTIN: Memor ias . 
B., AHR, 1954 . -8 . ° , m. 376 p. láms. 90 

13.906. BORRAS, JOSE M.a: Por el in­
menso cielo (Obra basada en «El 
Universo al día», de Ceci l G. Dolma-
g e ) _ B . , 1940.—8.°, 188 p. 4 láms. 50 

13.907. BUSSUET: Défense de al Tradi-
t ion et des Saintes Peres. — París, 
1 7 6 3 . - 2 t . en 8.°, XXXlV-479 = XXIV-498 
p. — Sin tapas 150 

13.908. BOUGAUD, MGR.: His to i re de 
Sainte Chantal et des or ig ines de la 
Vis i tat ion.—P., 1 9 0 9 . - 2 t . 8.°, 648-633 
p. 2 grabs. 125 

13.909. BOURG, DOM DU: Du champ de 
batai l le a La Trappe. Le Frére Gabriel 
(1835-1897). — P., 1925. — 8.°, re t ra to , 
364 p 75 

13.910. BOURGET, PAUL: Anomal ías (No­
velas cortas) Prólogo de Blasco Ibá-
ñez.—Val., s.a.—8.°, re t ra to, 321 p. 60 

13.911. BOX, F.: Sentencias dictadas por 
el Tribunal Supremo de Just ic ia en 
mater ia de Caza. Desde la publ icación 
de la Ley de 16 de Mayo de 1902.— 
M., J. Ratés, 1913.—16.°, 264 p. Ho l . 

100 
13.912. BRAUM, J.J.: Gramát ica Hebrea. 

Curso teór ico-práct ico. — M., 1867.— 
4.°, 233 p. — Sin cub 70 

13.913. BRETON DE LOS HERREROS, 
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MÁNUÉL: La batelera de í'asageS, 
drama en cuatro actos. — M., Imp. de 
Repullés, 1841.—8.°, p.—Dos taladros 
de pol . en márgen inter ior , sin afec­
tar. PRIMERA EDICION. Obra no re­
gistrada por Palau 150 

13.S14. — — — : Eüa es é!. Comedia en 
un acto. — M., J. M.a Repullés, 1839. 
8.", 36 p. — 2.a ed., no ci tada por 
Palau 90 

13.915. — — — : Muére te ¡y verás...! 
Comedia en cuatro ac tos .—M., J. M. 
Repullés, 1837. — 8.", 90 p. — PRI­
MERA ED. NO CITADA POR PALAU 

150 

13.916. —: Lo vivo y lo pintado, 
comedia en t res ac tos .—M., Imp. de 
Repullés, 1841. — 8.", 85 p. — Dos ta­
ladros de pol . en margen inter ior .— 
PRIMERA EDICION 150 

13.917. — — — : Mi secretar io y yo, 
comedia en un ac to .—M. , Imp. de Re­
pul lés, 1841.—8.°, 34 p. — PRIMERA 
ED. NO CITADA POR PALAU . . 135 

13.918. BREVE DESCRIPCION de la Re­
públ ica de Chi le . Escrita según datos 
of ic iales. — Leipzzig, 1903.—8.° m." 114 
p. 1 mapa y 44 grabs. de f ina eje­
cuc ión. — Tela ed 80 

13.919. BREVE RESUMEN sobre las fina­
l idades y actuación del Inst i tu to Na­
cional de industr ia . Años 1941 a 1946. 
Pol. 77 p., grabs 65 

13.920. BROCA, GUILLERMO M.a DE: 
Manual de Formular is ajustados a la 
Ley de Enjuic iamiento Civi l y demás 
disposicones legales de carácter pro­
cesal . — B., Bosch, 1936. — 2 t . en 
4.°, 646 = 556 p. Hol 225 

13.921. BUENO, MANUEL: A ras de t ie­
rra. — Val., Sempere y Cía., 102. — 
8.°, 182 p . . 7 5 

13.922. BUGGELLI, MARIO: La Pompa-
dour, favor i ta real . — B., 1942.—8.°, 
226 p.; láms. f. de texto.—Tela ed. 75 

13.923. BUISEN Y BARLETA, FRANCISCO: 
Guía práct ica o Reunión de Consejos 
y Adver tenc ias a los Jueces, Fisca­
les y Secretar ios legos de los Juz­
gados Munic ipa les. — Truj i l lo, La Per­
fecc ión Truj i l lana, 1896. — 4.ft, 88 p. 
Pequeño roto margen 4 hs. . . 50 

13.924. BULLIT, WILL IAM C.: La amenaza 
mundia l . Prólogo de José M.a de Are-
ilza. — M., 1947. — 4.°, XV-288 p. 90 

13.925. BURGUETE. RICARDO: Dinamis­

mo espi r i tua l is ta . Cuest iones previas. 
La vida en sus t res d imensiones. 
Proceso h is tór ico de la ét ica espa­
ñola. — M., Fortanet, 1905. — 8.', 
206 p 80 

13.926. CABAL, FERMIN M.: El procedi­
miento admin is t ra t ivo y sus formula­
rios (Manual de Formular ios Admin is ­
t ra t ivos) .—Oviedo, 1950.—4.°, 723 p. 90 

13.927. CABALLERO AUDAZ, EL: Goicoe-
chea y la restauración. Un hombre, 
una doctr ina, una conducta. — M., 
1935. — 4.°, 328 p. 15 láms. Hol . 100 

13.928. — — — : España se defiende 
(Opiniones de un hombre de la cal le) 
Mayo 1932.—M., 1932.—8.°, 177 p. 75 

13.929. CABALERO BONALD, JOSE M.a: 
El baile andaluz.—B., Noguer, 1957.— 
8 ° , 64 p. tex to , 30 de grabs. . . 50 

13.930. CABASSUTIO AOUISEXTIENSI, 
JOANNE: Not i t ia Conc i l io rum Sanctae 
Ecclesiae, in qua elucidantur exact i -
ss ime at iam Sacri Cañones, t um ve-
teres, novique Ecclesiae Ritus, t u m 
praecipuae partes Ecclesiast icae His-
tor iae. — Yenet i is , An ton im Barto l i , 
M45.—8.0, 462 p.—Pergamino . . 300 

13.931. CALAVIA BELLOSILLO, E. y AL-
VAREZ COSMEN, F.: Enterrados en 
Rusia.—M., Mer idano, 1956.—4.°, 234 
p., láms 70 

13.932. CALDERON DE LA BARCA, PE­
DRO: Comedias... Col.. . hecha e i lus­
trada por D. Juan E. Hartzenbusch. T. 
2.° — M., Suc. de Hernando, 1917.— 
4.° m., 686. Bib. AA.EE. . . . 150 

13.933. CALVO SOTELO, JOSE: El capita­
l ismo contemporáneo y su evoluc ión. 
M., Cul tura Española, 1938. — 8.°, 173 
p. . . 85 

13.934. — — — : La voz de un perse­
guido. T. 1.°: El estrago del socia­
l ismo — La inepcia f inanciera — La 
decadencia po l í t ica. — Prólogo de don 
Anton io Goicoechea. — M., Galo Sáez, 
1933. — 8.°, XII-316 p. Ho l . . . 150 

13.935. CALZADA, RAFAEL: Cincuenta 
años de Amér ica . Notas autobiográf i ­
cas. Bs. A i res , 1926-27.—2 t . 8.°, 494 = 
500 p. ret rato 200 

13.936. CAMBA, FRANCISCO: Episodios 
contemporáneos. Cuando la boda deel 
R e y — M . , 1942. — 8.°, 324 p. . . 6 0 

13.937. CAMBO FRANCISCO: Las Dicta­
duras .—M., Espasa-Calpe, 1929. — 8.°, 
246 p 100 
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13.938. : Por la concordia.—N/l., 
CIAP, 1927. — 8.°, 211 p. . . . 85 

13.939. CAMPO, JOSE DEL: Biografía de 
D. A lber to Agui lera, Alcalde de Ma­
dr id .—M. , 1935 . -8 . ° , 119 p. . . 6 0 

13.940. CAÑIZO GOMEZ, J. DEL, y GON­
ZALEZ DE ANDRES, C : Manual prác­
t ico de Fitopatología y Terapéutica 
agrícola. — M., 1955.—4.°, XVIÍ-557 p. 
Con 320 f igs.—Tela ed 120 

13.941. CAO MOURE, JOSE {P.P.K.O.): 
Catálogo i lustrado de Astur ias .—Vigo, 
1924.—Pol. 194 p. — Gran conteni­
do gráf ico.—Cartoné ed. . . . 1 5 0 

13.942. CARACTER Y LABOR de Espa­
ña. Para una interpretac ión de la 
Histor ia Española. — M., 1942. — 8.°, 
100 p 50 

13.943. CARREL, ALEXIS: La orac ión. 
Su poder y efectos curat ivos v is tos 
por un f i s ió logo.—M., 1946. — 8.°, 
114 p 60 

13.944. CARREÑO, MANUEL ANTONIO: 
Manual de Urbanidad y buenas mane­
ras, para uso de la juventud de am­
bos sexos.—París, Garnier Hnos., s.a. 
8.", 388 p. — Tela ed 80 

13.945. CARTUJO DEL AULA DEI, UN : 
La Cartuja de San Bruno y sus hi jos. 
Bilbao, 1949. — 4.°, 110 p. 15 láms. 
Dibujos , 85 

13.946. CARTUJO, EL: Or igen, espí r i tu , 
vida ínt ima.—Tenaci , 1906.—4.°, 142 p. 
7 láms. 1 est. pleg 100 

13.947 CARVER, MICHE: El A lamein . — 
M., 1964. — 4.°, 252 p. Tela ed.—Nu­
merosas láms. con fo tos . . . 160 

13.948. CASAS - MERCADE, FERNANDO: 
Las aparcerías y sus problemas.—B., 
Bosch, s .a—4.° , 262 p. . . . . 75 

13.949. CASTELAR, EMILIO: Histor ia del 
año 1884.—M., Sucs. Rivadeneyra. — 
4.°, 421 p 125 

13.950. — — — : Galería Histór ica de 
Mujeres Célebres. T. 4.° (Ceres, Daf­
ne, Helena, Medea, Gorgo y las mu­
jeres dor ias, Atossa y Sa fo ) . — M., 
1887. — 4.°, 899 p 90 

13.951. CASTILLO Y AYENSA, JOSE DEL: 
Copia de una répl ica al Conde de 
Puñonrostro, sobre el ju ramente del 
sucesor de la Corona (1833). — Fol. 
6 hs.—Raro. De interés h is tór ico. 175 

13.952 CATALINA, SEVERO: La verdad 
del p rogreso.—M., 1862—4.°, VI11-330 

p. . . . . v . . . . . . 100 
13.953. CATALOGO DE LA Bibl ioteca de! 

Gimnasio Colón formada por Amadeo 
Llaverías y Rovirosa.—B., Badía, 1935. 
4.", 264. — Numerosos facs ími les de 
raras obras sobre deportes y otros 
temas 125 

13.954. CATALOGUE DE LIVRES spécia-
lement d 'Entomologie, Botanique, Scien­
ces Naturel les, composant la Bibl i the-
que de M. de Romand.—París, Leclerc, 
1857. — 4.°, 43 p. — Descr ibe 475 
obras 100 

13.955. CATALOGUS LIBRORUM Typis 
Trasalpinis Impresorum, qui extant 
solut i penes lacobum Phil ipum Semi-
num, Bibl iopolam Genuae. A n n o 
MDCCXXV. — Seguido de los Catá­
logos de 1730, 1725 (obras en la t ín ) , 
1731, 1726 (obras en ital iano- y 1732 
( también en i ta l iano) .—6 t. en 1 vo l . 
8.°, 86-16-109-19-4-187 p. — Pergamino. 
Graciosas v iñetas. — Ligera pol . mar­
gen sup. pr imeros fo l ios . . . 300 

13.956. CATALOGUS LIBRORUM Theolo-
g icorum, sive Sacrae Scr ipturae, ipsius 
In terpre tum, SS. Patrum, Conc i l io rum, 
Scholast icorum, Moral ium.. . — Seguido 
de: Catalogum Librorum lud icorum, 
Civ i l ium et Canonicorum. — Seguido 
de: Cat. Lib. Med icorum, Chirurgico-
rum, Ana tomico rum, Pharmaceutico-
rum, Chymicorum, Botanicorum, Histo-
r iamque naturalem spectant ium. — Se­
guido de: Cat. Lib. Misce l laneorum 
(Histor ia , Gramát ica, Fi losofía, etc.) — 
Seguido de: Catálogo de los l ibros 
españoles que se hallan en casa de 
los hermanos Devi l le en León de 
Francia. — Lugduni, Fratrum de Vi l le , 
1735.—8.° prol . , 64-4-32-22-52-11 p. Pol. 
en margen int . y algo en tex to s in 
impedir lectura. — Reseña fo rmato , 
encuademación, n." de tomos, año y 
lugar de impres ión (s ig los XVI , XVII 
y XVIII) 500 

13.957. CAYUELA, ARTURO M.: Menén-
dez y Pelayo, or ientador de la cul tu­
ra española. — M., 1939. — 4 ° , 403 
p. 90 

13.958. CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL 
DE: Entremés de la Elección de los 
Alca ldes de Daganzo. Edición y pró­
logo de Eduardo Mar t ín de la Cámara 
(Reminiscencias, menciones y alusio­
nes alcalaínas en las obras de Cer­
van tes ) . — M., A . Marzo, 1919.—8.°, 
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íjb p. . . . . . . . . '7S 

13.959. : Novelas e jemplares: El 
celoso ex t remeño. La ¡ lustre f regona. 
Las dos doncel las. La señora Corne­
l ia. El casamiento engañoso. Coloquio 
de los perros. La t ía f ingida.—B., Cor-
tezo, 1886.—4.°, 275 p. — Tela ed. 80 

13.960. : Otro ej . , s in por t . 40 
13.961. CERVERA Y TOPETE, PASCUAL: 

Guerra hispanoamericana. Colección 
de documentos referentes a la Es­
cuadra de operaciones de las An t i ­
l las, publ icados por el contra lmirante. . . 
Bs. A i res , El Correo Español, 1900.— 
16.°, VI-330 p 150 

13.962. CICERON, M. TULIO: in C. Ve-
r rem. Ac t io pr ima. Commentata dal 
Dr. V i t to r io Braugnola. — Torino, E. 
Loescher, 1896.—4.°, XIX-36 p. . 50 

13.963. : I t re Libri De Oratore. 
Testo r iveduto ad annotato da Anto­
nio Cima. Libro pr imo. — Libro se-
condo. — Tor ino, ib idem, 1900-1887.— 
2 t. 4.°, XXII I -167=XX-156. — Sin cub.; 
un roto 9 hs. T. I.0 sin afectar . 70 

13.964. — : Discorso in d i fesa di 
Lucio Murena, reo di Brogl io. Con 
proemio e note di A r tu ro Pasdera.— 
Id., id. , 1891 . -4 . ° , XXVII-111 p.—Sin 
cub 70 

13.965. : L'Orazione per il r í torno 
di M. C l . Marce l lo . Riveduta e com­
mentata da Ricardo Cornal i .—Id. , id . , 
1890. — 4.° . XXVI1-27 p. . . . 50 

13.966. : L'Orazione in di fesa de! 
Re Deiotaro. Reveduta e commenta­
ta da Ricardo Cornal i .—Id. id . , 1892. 
4.°, XV-30 p 50 

13.967. : L'Orazione in d i fesa di 
P. Sulla. Riveduta e i l lustrata da Ar tu ­
ro Pasdera. — Id., id. , 1886. — 4.", 
XXXÍX-102 p 75 

13.968. — — — : L'Orazione per Sesto 
Roscio Amer ino . Commentata da Cario 
Pascal.—Id., id . , 1891. — 4.°, XV-135 
p. — Pol. margen sin afectar . . 50 

13.969. : L'Orazione in d i fesa di 
Cn. Plancio. Commentata da G.B. Bo-
nino. — Id., id . . 1887. — 4 ° , XLVII-
124 p. 75 

13.970. CIEN OBRAS de la Colecc ión 
Massó. Prólogo de Francisco V inde l . 
V igo, Imp. Roel, 1940.—Pol. 148 p.— 
Tela ed. — Mu l t i t ud de facs im i les , 
var ios en lám. doble. Comprende im­
presos y ms . de los s. XV a XIX, es­

pecia lmente de náut ica. — Tirada de 
500 ejs 1.000 

13.971. CIRICI VENTALLO, D. y ARRUFAT 
MESTRES, J. : La República Española 
en 191... Fantasía po l í t i ca .—M. , 1911. 
8.°, 308 p 80 

13.972. C1SNEROS, JORGE DE: Pensa­
mientos cató l icos sobre la pol í t ica 
contemporánea.. . dedicados a N.S.P. el 
Papa Pío IX. — Sevi l la ,A. Izquierdo, 
1861. — 4.°, 55 p 75 

13.973. CIUDAD Y AURIOLES, JOSE: El 
moderno cr iminal astu to . — M., 1920i. 
8.°, 38 p 40 

13.974. CIVAL, H.: Trai té theor ique et 
prat ique de l'Etat C iv i l .—Autun , 1851. 
8.°, 2 h. 283 p 65 

13.975. CLARAMUNT Y ROMEO, PABLO: 
Compendio de la Histor ia de Zaragoza. 
Sus hechos heróicos, Glor ias y Tradi­
c iones desde su fundación hasta nues­
t ros días. — Zaragoza, 1891.—8.°, 206 
p 70 

13.976. CLAR1DGE, R. T.: Hidropatía, o 
cura por medio del agua f r ía . Según 
la práct ica de Vicente Priessnitz, en 
Graefeuberg, en Si lesia, Aus t r i a .—M. , 
1846. — 8.0 m., 298 p. 3 h. . . 7 5 

13.977. CODE DE PROCEDURE Civ i le , 
précédé des Discours de Mess ieurs 
les Orateurs du Conseil-d'Etat...—Pa­
rís, 1806. — 4.°, 240 p. s in cub. . 75 

13.978. CODIGO DE COMERCIO para la 
Nación Argent ina sancionado por el 
honorable Congreso Nacional el 10 de 
set iembre de 1962.—4.°, 368 p. Tela 
ed 75 

13.979. sancionado por el Hon. 
Congreso Nacional el 5 de Octubre 
de 1889. — 4.°, XLV1I-304 p. — Tela 
ed. — Ene. suel ta 75 

13.980. CODIGO PENAL de 17 de Junio 
de 1870, arreglado a las correcc iones 
dictadas (hasta 1906). — M. 1910.— 
190 p. Hol 60 

13.981. COLECCION DE DOCUMENTOS 
inédi tos re lat ivos al descubr imiento , 
conquista y organización de las an­
t iguas posesiones españolas de Ultra­
mar. — T. núm. 6, III de la Isla de 
Cuba. (Todos los docs. per tenecen al 
s. X V I ) . — M . , Suc. Rivadeneyra, 1891. 
4.°, Vll l-474 p. — Cartoné ed. . 300 

13.982. DE INCUNABLES Al fa-
geme-Fontanals. — Prólogo de F. Xa-
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vier Sánchez Cantón. Estudio bibl iográ­
f ico de Jorge Campos.—Vigo, 1964.— 
4.°, 235 p.—Se reseñan y estudian 20 
incunables. — Facsími les, a dos t in­
tas 300 

T3.983. COLL Y ASTRELL, JOAQUIN: Mo­
nografía h istór ica del Centro del Ejér­

c i to y la Armada. — M., 1902. — 
4.° m. 755 p. — Láms. y grabs .en 
el tex to 250 

13.984. CONCAS Y PALAU, VICTOR M.: 
La escuadra del A lmi ran te Cervera. 
M., Suc. Rivadeneyra, s.a.—4.°, 233 p. 
2 mapas plegs. '. 175 

13.985. CONTEMPORANEOS, LOS: Aznar, 
J., «Una buena vara»; González-Blanco, 
A., «El galán joven»; Mar t í Orberá, 
R., «Entre nieblas»; Ortega Muni l la , 
J., «Estrazilla» {Escenas mat r i tentes 
de 1867); An tón del Olmet , L., «No es 
lo mismo»; Muñoz Seca y Pérez Fer­
nández, «La perla ambarina».—3 núms. 
sin cunb.—Total , el lote . . . 50 

13.986. CORNEILLE, P.: Oeuvres Complé-
tes... suiv ies des oeuvres chois ies de 
Th. Cornei l le , avec les notes de tous les 
commenía teurs . — P., F. Didot, 1852. 
2 t. 4.°, ret rato, 702 = 760 p. — Hol . 
lomo chagrín, nerv ios. — Pol. es­

quina 10 h 1.300 

13.987 CORONA POETICA dedicada a 
SS.MM. y AA . con mot ivo de su viaje 
a la Montaña por el Seminar io Conci­
liar de Santander. — Santander, 1861. 
4.°, 37 p. — Port. y tex to or lados.— 
NO LA CITA PALAU 150 

13.988. CORRESPONDENCIA entre un ex-
Director de Seminar io y un joven 
Sacerdote sobre la manera con que 
los señores ecles iást icos deben por­
tarse, bajo el punto de v is ta de la 
urbanidad, en la iglesia, en la socie­
dad, entre sí y en su corresponden­
cia.—B., Pablo Riera, 1 8 6 5 . - 8 . ° , 284.— 
Pasta esp 75 

13.989. CORTES Y DIAZ ACERO, JUAN 
DE: Anuar io Fiscal y Mercant i l . Con­
t iene las d isposic ines v igentes rela­
cionadas con la imposic ión f iscal del 
Estado, Provincia y Munic ip io . — M., 
1945. — 4.°, 677 = 803 p. — Piel. 150 

13.990. CORTEZ, JERONYMO: Fysiogno-
mia, e varios segredos da Natureza... 
Acrescentado nesta ú l t ima edicáo cum 
huns segredos emportantes para t i rar 
nodoas.—Lisboa. F. Borges de Sousa, 

8.°, 239 p. — Ligera pol . en márge­
nes; manchas de agua . . . . 250 

13.991. COSMOPOLIS. Revista d i r ig ida 
por E. Gómez Carr i l lo y después por 
A . Hernández Caíá.—Núms. 14 [Feb. 
1920], 15, 18, 39, 44 (Agosto 1922). 
4.° , 200 p. cada núm. El lote . . 75 

13.992. CCTARELO Y MORI, EMILIO: 
•Discurso acerca de las obras publica­
das por la Real Academia Española.— 
M., Rev. Arch ivos , 1928—4.° m., 91 p. 
64 h. con facsími les de portadas y 
oí ros grabs. Un pequeño roto en una 
h. afectando al tex to 300 

13.993. CRONICA OFICIAL del Congreso 
Catequíst ico de Zaragoza, III Nacional 
de España, celebrado... los días 5 al 
9 de Octubre de 1930.—Zaragoza, 1931. 
4.", 725 p. Grabs 100 

13.994. — — — del Primer Congreso 
Catequíst ico Nacional Español, cele­
brado... en la ciudad de Val ladol id.. . en 
Junio de 1913. Tomo I. Partes teór ico-
documental y práct ica. — 4.° XVI-591 
p 90 

13.995. CRUZ RUEDA, ANGEL: Las ges­
tas heroicas castel lanas contadas a 
¡os niños — M., Bib. Nueva, 1931.— 
8.°, 238. — Tela, deter 60 

13.996. CUARTERO, JOSE: A r t í cu los . Ho­
menaje de «ABC» a su insigne redac­
tor. Prólogo de Torcuato Luca de Tena. 
M., 1S47. — 4.°, 398 p. Hol . — Temas 
pol í t icos españoles (1917-1936) . 100 

13.997. CUELLO COLON, EUGENIO: De­
recho Penal. Parte especia!. — B., 
1943. — 2 t. 4.°, 619 = 298. Abundan­
tes anotaciones manuscr i tas . . 70 

13.998. CUENTO AZUL, EL: Benavente, J., 
«¡A ver qué hace un hombre!» , «De 
pequeñas causas...», «Hacia la verdad»; 
Palacio Valdés, A., «El pájaro en la 
nieve», «Los amores de Clo t i lde», 
«Los pur i tanos»; Pereliada, Pablo, 
«Pompas de jabón».—Los 3 . . 40 

13.999. CURRO MELOJA: Fichero biográ­
f ico taur ino (Colecc ión de retratos de 
toreros célebres, en tamaño postal , 
con una biograf ía al dorso. La co l . 
consta de 106 posta les; fa l tan las de 
Nacional ¡I y Si lver io Pérez). — M., 
1945. — 8.°, caja - l ibro . . . . 200 

14.000. C. Y V.: Táctica para Infanter ía 
de Línea y Ligera, precedida del Ma­
nual de Guías y seguida del orden 
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cerrado.. .—B., 1839. — 8.», 242 p. — 
59 f igs. — Pasta, deter 50 

14.001. CHAPELLE: His to i re ver i tab le des 
temps fabuleux conf i rmée par les cr i ­
t iques qu'on en a fa i t . {T. 3.°, que 
cont iene las respuestas a las cr í t icas 
que se hic ieron al t . 2.°, y su refuta­
c ión. Obra comple ta) .—Suiv ie de: He­
redóte, h is tor ieur du peuple habreu 
sans le savoir, par l 'Abbé J. J. Bon-
naud. — P., 1834. — 4.°, LX-186 = XXV-
164 p 100 

14.002. CHARDON, ABBE G.: Memoi res 
d'un Séraphin.—P., 1886.—2 t. 8.° 90 

14.003. CHICOTE, ENRIQUE: Cuando Fer­
nando VII gastaba paleto... Recuerdos y 
anécdotas del año de la Nanita. — 
M., 1952. — 4.°, 403 p. . . . 75 

14.004. CHURCHILL, WINSTON S.: Los 
secretos de la guerra.—B., 1946.—4.°, 
110 p. — Tela ed 90 

14.005. — — — : Memor ias de la se­
gunda Guerra Mund ia l . Cómo se fra­
guó la to rmenta . — B., 1949. — 4.°, 
467 p. 78 h. de grabs. — Tela ed. 250 

14.006. DANVILA, ALFONSO: Las luchas 
í rat ic idas de España. 1: El tes tamento 
de Carlos I I . 2: La saboyana. 3: Aus-
t r ias y Berbenes. 4: El pr imer Car­
los I I I . 5: A lmansa. 6: La Princesa 
de los Urs inos. 7: El Arch iduque en 
Madr id (2 ve i s . ) . 8: El Congreso de 
Utrech (2 ve i s . ) . 9: El t r iun fo de las 
l ises (2 vo ls . ) . 10: Aún hay Pirineos 
(2 ve i s . ) .—M. , Espasa-Calpe, 1940.— 
14 t. en 8.°, hol . p ie l , nervios y pun­
tas 650 

14.007 DECROUILLE, R.: Les Sacraments 
expl iqués aux chrét iens de nous jours . 
París, s.a. — 2 t. 8.°, 409 = 379 p. 80 

14.008. DELARBRE, P. RAPHAEL: La Bien-
hereuse Jeanne d 'Arc. Depeint par 
el le-méme. — Vauves, 1909. — 8.°, 
262 p. 16 láms . 75 

14.009. DEL ARCO Y VILA SAN-JUAN: 
Fuera de cámara (Esta es su v i da ) . 
B., Planeta, 1963—4.°, 308 p. Profusión 
de i lust rac iones. Tela ed. . . . 125 

14.010. DELEGACION Nacional de Prensa. 
Anuar io de la Prensa Española. Año i. 
1943-44. — 4.° m. XXXIII-459 p.—Tela 
ed.—Registra todas las publ icaciones 
per iódicas de España 90 

14.011. DELEITO Y PIÑUELA, JOSE: La 
mala vida en la España de Felipe IV. 

Prólogo de G. Marañón.—M. , 1959.— 
4. °, 251 p. 6 h. grabs 75 

14.012. DESBONS, GEORGES: La cr is is 
agrícola y el remedio cooperat ivo. Di­
namarca como e jemplo. — Zaragoza, 
1919. — 4.°, XV-204 p. ed. . . . 75 

14.013. DESTRO, FLAVIO LUCIO: Flavi 
LUCÍ Dextro V. C. Omnimodae Histo-
riae quae ext ract f ragmenta cum 
Chronico M. Max imi et Helecae ac 
5. Braul ionis Caesaraugustarum Episco-
porum. Not is Ruderici Cari Baetici 
i l lustrata. — (Sevi l la, Mat ías Clavi jo, 
1627. En un pr imer co lo fón, 1626).— 
4. <>, 26 h. 326 fo ls . 22 hs.—Perg. Falta 
el f ron t is 400 

14.014. DIANA PANORMITANI, ANTONI : 
Resolut ionum mora l ium. (Cont iene, en­
t re ot ros, los t ra tados: De tor tura in 
5. Off ic io suspect is vehementer de 
haeresi inferenda. De poenis del ic to-
rum per t inent ium ad Tribunal S. Inqui-
s i t ion is . De Of f ic io et potestate Inqui-
s i to rum. Decreta et Const i tu t iones re-
cent iorum Pont i f icum per t inens ad 
Sanctum O f f i c i u m ) . — Lugduni, Haer. 
Petri Prest, & , 1645.—Pol., 10 h. 327 
p. 22 h. — Pergamino. — Algún surco 
de pol., s in afectar 750 

14.015 DIARIO DE SESIONES. Congreso 
de los Diputados. Desde la sesión del 
20 de Noviembre de 1900 a la del 
10 de Enero de 1901, fecha en que 
se suspenden las sesiones. (Legis­
latura completa, 42 núms. Pol., 756 p.; 
hol . piel 400 

14.016. — — — : Senado. Comprende 
desde la Junta preparator ia del 19-XI-
1900 a la sesión del 10 de Enero de 
1901. (Legislatura completa. 40 núms. ) . 
Pol., 458 p. — Hol . p ie l . . . . 300 

14.017. DIAZ MUÑOZ, PEDRO: Compen­
dio de Ant ropo logía , Higiene Escolar y 
Pedagogía. — Salamanca, 1903. 4.°, 
633 p. — Tela ed., suel ta . . . 80 

14.018. : Otro e j . ed. de 1914, 
sin por t 60 

14.019. DIAZ-PLAJA, FERNANDO: La vida 
española en el s ig lo XVI I I . — B., 1946. 
4.°, 370 p. — Profusión de grabados. 
Tela ed . . . 125 

14.020. DICCIONARIO de fal tas judic ia les 
y admin is t ra t ivas. Por un abogado del 
i lust re Colegio de esta Cor te . — M., 
1863. — 16.°, VIII-199 p. Hof. . 50 
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14.021. DIEZ SANTAMARIA. ANDRES: 
Extracto del Protocolo n.0 1 del Ar­
chivo Notar ial de la ciudad de Pa-
lencia... Cont iene 146 docs. del año 
1574. Con un Apéndice re ferente a 
la Capil la de la Vi rgen de la Soledad. 
Seguido de: Protocolos del A rch . Not. 
de la C. de Palencia. N.0 2, año 1578. 
N.0 3, año 1580. N.0 4, año 1578. — 
Palencia, Fed. Catól ico Agrar ia , 1926 y 
Máquina Gammeter Mul t ig raph, del A., 
1928.—2 t. en 8.° m., 9-XIV-157 = 3 h. 
309 p. — Tiradas de 100 y 32 ejs., 
respect ivamente.—Los dos vo ls . 350 

14.022. DOCUMENTOS SOBRE GIBRAL-
TAR presentados a las Cortes Españo­
las por el M in is t ro de Asuntos Exte­
r iores. — M., 1966. — 4.°, 39-14-585 p. 
2 láms. . 175 

14.023. DOLLOT, LOUIS: Histor ia diplo­
mát ica. — Méx ico , 1954. — 8.°, 165 p. 
cartoné ed 50 

14.024. DOMENECH, IGNACIO: La Guía 
del Gast rónomo. Enciclopedia cul inar ia 
in ternacional . — B., s.a. — 8.°, 509 p. 
8 h.; te la ed 80 

14.025. — — — : Nuevas conservas y 
dulces. — B., 1923. — 8.°, 236 p. — 
Tela ed 70 

14.026. : 160 platos de arroz. — 
B., s.a. — 4.°, 96 p. 7 láms. en color 
. 60 

14.027. — — — : La Teca La ver i tab le 
cuina casalona de Catalunya. — B., 
s.a.—7.a ed., 8.°, 275 p 75 

14.028. DOMENECH Y BUSTAMANTE, 
LOPE: Recuerdos h is tór icos de Ciu­
dad Rodrigo o Leyendas y t radic iones 
mi robr igenses. — Ciudad Rodrigo, P. 
Tegeda, 1880. — 4.°, 1 h. 135 p.—No 
regist rado por Palau . . . . . 100 

14.029. DUCHESNE, P.: Compendio de la 
Histor ia de España... Trad. por el R.P. 
José Francisco de Isla. — M., Leo­
nardo Núñez, 1827. — 2 t . 8.°, 340 = 
526 p. — Sin e n e ; por t . del T. I rota 
en su te rc io inf. Un mapa pleg. ; nu­
merosos grabaditos en acero con la 
ef igie de los reyes españoles . 100 

14.030. DUE ROJO, ANTONIO: El poder 
de Dios y la c iencia. — Cádiz, 1942. 
8.°, 224 p 60 

14.031. DUMAS, ALEJANDRO: Margar i ta 
de Borgoña, drama en cinco actos y 
en prosa. — M., Imp. de Yenes ,1840. 

8.°, 71 p. — Segunda ed . española. 75 
14.032. DUPUY DE LOME, ENRIQUE: De 

Madr id a Madr id , dando la vuel ta al 
mundo. — M., Ar ibau , 1877. — 4.°, 
408 p. — Sin cub., descosido . 125 

14.033. DURVELLE, J. P.: Nuevo fo rmu­
lario de per fumes y cosmét icos . — 
B., 1921. — 8.°, 529 p. — 16 f i g s . -
Tela ed 75 

14.034. ECKSTEIN, M. LE BARON D': De 
l 'Espagne. Considerat ions sur son 
passé, son présente, son avenir . — 
París, 1836. — 4.°, XXIII-368. — 
RARO 300 

14.035. ENCICLOPEDIA de los Est i los 
Decorat ivos. El eest i lo Renacimiento 
Español. Hierros Forjados.—B., s.a.— 
Fol. 47 p. 6 láms.; grabados en el 
tex to 125 

14.036. ENRIOUE TARASCON, VICENTE-
La nueva forma del apostolado seglar. 
Vigo, Roel, 1937. — 4.°, 111-95 p. 40 

14.037. ESCALANTE, A M O S DE: Del Ebro 
al Tíber. — M., Pueyo, 1921. — 8.°, 
331 p 60 

14.038. ESCALANTE Y MORENO, J. JA-
COBO G. DE: Manual del cazador de 
perdices con los rec lamos. Con un 
apéndice sobre el puesto por tát i l y 
los reclamos art i f ic ia les y una lámina 
para dar a conocer estos medios de 
cazar. Precedido de un prólogo por 
don Enrique Pérez Escr ich. — M., M . 
Gui jarro, 1874. — 8.', XXXIX-167 p. 
1 lám 250 

14.039. ESCALAS Y CHAMENI , FELIX: La 
guerra y el comerc io por mar. — B., 
Henr ich, s.a. — 4.°, 60 p. . . . 40 

14.040. ESCAMILLA, ANTONIO M. DE: 
Marruecos v is to y soñado. — B., s.a. 
4.°, 284 p., 22 fotograbados f. de tex to 

. . . . 90 
14.041. ESCOBAR, ALFREDO: Setenta 

años de per iod ismo Memor ias . — M., 
Bib. Nueva, 1949-1952.—3 t. 4.°, 275 = 
265 = 266 p. 24 h. con i lust rac iones. 2 
t . ho l . 1 rúst ica 225 

14.042. ESCORIAZA, TERESA DE: Del do­
lor de la guerra (Crónicas de la cam­
paña de Mar ruecos ) . Prólogo de An­
ton io Zozaya. — M., Pueyo, 1921. — 
8.o, 123 p 70 

14.043. ESPAÑA, ALBERTO: La pequeña 
histor ia de Tánger ( Impres iones, re­
cuerdos y anécdotas., de una gran 
c iudad) . — Tánger, 1954. — 4.°, 547 
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p., tnuchos grbs. . . . . . . 200 
K.044. ESPAÑA CANTOS, JOAQUIN: Le­

gislación de Caza. Compendio de las 
d isposic iones v igentes sobre la ma­
ter ia hasta Abr i l de 1934. Comentada, 
concordada, puesta al día. — 8.° m., 
112 p 60 

14.045. ESPEJO DE HINOJOSA, RICARDO: 
Compendio de Derecho Mercant i l M., 

1921. — 4.°, 686 p. — Falta por t . 80 
14.046. ESPOSICION elevada a S.M. la 

Reina Gobernadora por la Diputación 
Provincial de Barcelona, en just i f ica­
ción de las medidas económico - ad­
min is t ra t ivas adoptadas por el Excmo. 
Sr. Capitán General del Ejérci to y 
Principado de Cataluña, de acuerdo 
con las Diputaciones de sus cuatro 
provincias. — B., 1839. — 4.°, 87 p. 
9 ests . p legs. — Holandesa . . 150 

14.047. ESTELLA, FR. DIEGO DE: El Tra­
tado de la vanidad del Mundo, con 
las cien medi tac iones del Amor de 
Dios. — Santiago, Imp. Seminar io, 
1883. — 3 t. en 1 vo l . ; 4.° m. — 
Tela, deter 100 

14.048. ETAYO, CARLOS: La expedic ión 
de la «Niña II». — B., 1963. — 4.°, 
256 p. 17 láms—Te la ed. . . . 175 

14.049. EXEQUIAS del Excmo. e l imo. Se­
ñor D. Fr. Veremundo Ar ias Tey-
xe i ro . Arzobispo de Valenc ia.— (Val., 
1824).—Fol. 1 lám. 74 p. 1 h. . 100 

14.050. EXTRAIT du Catalogue des l¡-
vres qui se t rouvent chez Bachelier 
(Ciencias y A r tes ) .—Decembre 1845. 
16.°, 52 p 60 

14.052. FEDUCHI, LUIS M.: La casa por 
dent ro. Con 650 dibujos or ig inales del 
autor y 58 fo tograf ías de in ter iores. 
M., 1952. — 4.» m.; te la . . . 200 

14.053. FEIJOO Y DE MENDOZA, EDUAR­
DO: La conquista de Madr id . Novela 
h is tór ica. — En el m ismo vo l . : «La 
fuente de las gracias (Descubr imiento 
de La F lor ida) , novela h is tór ica», por 
Esteban Hernández y Fe rnández—M. , 
Galería Li terar ia, 1873 y 1872. — 3 t . 
en 1 vol . , 128 = 136 p. 1 lám. y 127 p. 
Hol . — La obra de Feijóo t rata de la 
reconquista de Madr id contra los ára­
bes 150 

14.055. FERIA NACIONAL del Libro. Bar­
celona, 1946. C a t á l o g o . ^ . 0 , 275 p. 80 

14.056. : Madr id , 1944. Catálo­
go. — 4.°. 318 p 80 

14.057. FERNANDEZ ASIS. V.: Epistolar io 
de Felipe II sobre asuntos de mar.— 
M., 1943. — 4.°, 449 p. . . . 125 

14.058. FERNANDEZ BELENGUER, MA­
NUEL: Memor ia h is tór ico-cr í t ica de los 
Varones Apostó l icos o sean los San­
tos españoles Torcuato, Segundo, Tesi-
fon te , Ceci l io , Indalecio, Esiquio y 
Eufrasio. — M., Aguado, 1864. — 4.°. 
2 h. 199 p. — Hol . p ie l . — Dedicato­
ria aut. del A 175 

14.059. FERNANDEZ DURO, CESAREO: 
Tradiciones infundadas. Examen de las 
que se ref ieren al pendón morado de 
Cast i l la, las joyas de Isabel la Catól ica, 
las naves de Cor tés , el sal to de A l -
varado, la Vi rgen de Lepante, el estan­
darte de D. Juan de Aus t r ia y otras. 
M., Suc. Rivadeneyra, 1888. — 4.°. 
686 p. — Hol 400 

14.060. — — — : Viajes regis por mar 
en el t ranscurso de qu in ientos años. 
(M. , 1893). — 4.°, 390 p. 2 h. — Ho l . 
Sin por t 250 

14.061. FERNANDEZ Y LOPEZ, MANUEL-
Histor ia de la Ciudad de Carmena 
desde los t iempos más remotos.—Se­
vi l la, 1886. — 4.°, VIII-397 p. 7 láms. 
( fal ta una) .—Una h. rota s in afectar 
texto.—Desencuadernado . . . 1 5 0 

14.062. FERNANDEZ DE MORATIN, L : 
Orígenes del Teatro Español, seguidos 
de una colecc ión escogida de piezas 
dramát icas anter iores a Lope de Ve­
ga... Con un apéndice por Don E. de 
Ochoa. — París, Baudry, 1838. — 4.°. 
2 h. 582 p. — Hol . piel .— Cont iene, 
entre otras obras, «Nise last imosa» y 
«Nise laureada», del f ra i le gal lego Je­
rónimo Bermúdez. — Obra muy est i ­
mada y rara 600 

14.063. FERNANDEZ DE NAVARRETE, M.: 
Viajes de Cr istóbal Co lón. Con una 
carta. — M., 1934. — 8.°, 384 p. — 
Hol 100 

14.064. FERNANDEZ NAVARRO, LUCAS: 
Invest igación y a lumbramiento de 
aguas subterráneas. — M., Calpe, s.a. 
8.° m. 169-8 p. — 34 f i g . y vocabula­
r io. — Tela ed 50 

14.065. FERNANDEZ VILLAVERDE, RAI­
MUNDO: Discurso pronunciado.. . en la 
reunión par lamentar ia pr ivada de 4 
de abri l de 1893. — 8.°, 24 p. . 40 

14.066. FERRER Y RÍVERO. PEDRO: Tra­
tado de la legislación de Primera En-
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señanza v igente en España.—M., 1893. 
4.", 448 p. Tela ed 90 

14.067. PERRERO, G.: Grandeza y deca­
dencia de Roma. La República de Au­
gus to .—M. , 1909.—8." m., 311 p. 75 

14.068. : id., id.—Fin de una 
ar istocracia. — M., 1908. — 8.° m. VII-
350 p. Sin cub 75 

14.069. : Id., id .—Anton io y Cleo-
patra. — M., 1908.—8.° m., 323 p. 75 

14.070. FIEVEE: His to i re de la Session de 
1815. — P., 1817. — 8." m., 2 h. 518 
p. — Ligera pol . en margen int. ; s in 
ene 75 

14.071. FIGUEROA, AGUSTIN DE: 1894. 
La vida de un año—M. , Rev. de Occi­
dente, 1942. — 8.°, 188 p. 10 láms. 80 

14.072. FIORETTI, ou Peti tes Fleurs de 
Saint Frangois d 'Ass ise, légendes du 
Moyen Age, t radui tes de l ' i tal ien pour 
la premiére fo is par M. l 'Abbé A. 
Riche. — P., 1902. — 8.°, XXXVII I -
392 p 80 

14.073. FISHER, DR. FR.: El cul to cató­
l ico. Epítome de Liturgia escolar.—B., 
1913. — 4.°, Vil-125 p.—Cartoné . 50 

14.074. FLORECILLAS del g lor ioso Padre 
San Francisco y sus f ra i les . Nueva ed. 
popular, la más completa. 32 ar t ís t i -
ces i lustraciones de José Segrel les.—B. 
1950. — '6.°, 624 p. — Tela ed. 70 

14.075. FONFREDE, HENRI: Du Gouverne-
ment du ROL et des l imi tes const i tu-
t ionel les de la prerrogat ive parlamen-
ta i re, dedié a la Chambre des Depu-
tes de France. — P., 1839. — 4.°, 2 h. 
298 p.—Ligera pol . en margen int . 85 

14.076. FRADE MERINO, FERNANDO: Sec­
tas y movimentos de reforma en el 
Is lam.—Tetuán, 1952. — 4.°, 324 p.— 
Tela ed 75 

14.077. FRAGA IRIBARNE, MANUEL: Don 
Diego de Saavedra y Fajardo y la di­
plomacia de su época.—M., 1956.— 
4.", 707 p. intonso . . . . . . 100 

14.078. FRAGUAS, JOSE: El estudiante. 
Novela de costumbres escolares. Pró­
logo de Ale jandro Sawa.—M., J. Mu­
ñoz Sánchez, s.a. — 8.°, 295 p. . 50 

14.079. FRANCOS RODRIGUEZ, JOSE-
Cuando el Rey era niño... De las me­
morias de un gacet i l lero. 1890-1892.— 
M., 1895. — 4.0, 250 p. . . . 90 

14.080. FROBENIUS, LEO: La cul tura como 
ser v iv iente . Contornos de una doc­

tr ina cul tural y ps ico lóg ica .—M., I s -
pasa -Ca lpe , 1934. — 8.°, 282 p. 2 
mapas plegs 75 

14.081. GALLWEY, FIERRE: Les Heures 
de Carde de la Sainte Passion avec 
prélude et épi logue.—P., 1904.—2 t . 
4.l>, IX-484 = 404 p. 2 láms. . . 80 

14.082. GANIVET, ANGEL: Cartas f inlan­
desas. — M., J. Ratés, 1920. — 8.°, 
302 p.; leves manchas de humedad. 75 

14.083. GANSSER, DR. AUGUSTO: Ma­
nual del cur t idor . — B., 1921.—4.°, 
384 p., 23 f igs. — Tela ed. . . . 75 

14.084. GARCIA BARZANALLANA, LUIS: 
Tratado de Carreteras y Ferrocarr i ­
les (Estudio, const rucc ión y conser­
vac ión) . — M., 1906. — 4.°, 785 p. 
con 471 f igs. — Tela ed. . . . 100 

14.085. GARCIA BLAZQUEZ, FELIX: Alo­
cuciones a la juventud . Para la edu­
cación de la v ida en una moral na-
c inal . — M., 1943. — 4.° , 199 p. 65 

14.086. GARCIA CUESTA, CARD. MI ­
GUEL: Cartas del. . . a «La Iberia», pe­
r iódico progres is ta, sobre la necesidad 
del poder tempora l del Papa.—M., Te­
jado, 1866. — 4.°, re t ra to, 307 p. — 
Hol 80 

14.087. : Ot ro e j . en rúst ica, sin 
retrato 50 

14.088. GARCIA DACARRETE, SALVADOR: 
Cosas de Av i la (Jirones de su histo­
r i a ) . Vol I: Miscelánea. — Val ladol id, 
1928. — 8.°, 324 p. 2 h. . . . 8 0 

14.089. GARCIA GALLO, ALFONSO: Cur­
so de Histor ia del Derecho Español. 
I I I : Textos jur íd icos ant iguos. — M., 
1956. — 4.° m., VII-328 p. . . . 80 

14.090. GARCIA GISBERT, CARLOS: La 
cebol la. Estudio de su producción y 
comerc io en España. — M., 1946.—4.°, 
234 p. 13 láms. en co lores, más grabs. 
en tex to 125 

14.091. GARCIA RODRIGUEZ, JOSE M.a: 
Anbros io Spínola y su t iempo. — B., 
1942.—4.°, 210 p. — Láms. . . . 75 

14.092. GARCIA ROYO, A M A N D O : Régi­
men de los arrendamientos rúst icos 
protegidos según la Ley de 15 de Ju­
lio de 1954 y d isposic iones comple­
mentar ias. — Soria, 1955. — 4.°, 580 
p. . . . 125 

14.093. GARCIA SANCHIZ, FEDERICO: 
El v ia je a España. Andalucía y Extre­
madura. — M., 1929. — 8.°, 340 p.— 
Tela ed. . 75 
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t4.094. GARCIA SERRANO, RAFAEL: Eu­
genio, o proclamación de la Primavera. 
Bilbao, 1938. — 4.°, 104 p. . . . 70 

14.095. GARCIA VENERO, M A X I M I N O : 
An ton io Maura, 1907-1909. — M., 1953. 
8.°, 232 p . 60 

14.096. GARDO, JOSE: Los gráf icos. Es­
tudio de su confección y empleo en 
la contabi l idad. — B., 1923 . -8 . ° , 101 
p. 9 gráf fs . p legs.—Cartoné . . 50 

14.097. GASCON Y MARIN, JOSE: Trata­
do de Derecho Admin is t ra t i vo . Princi­
pios y legis lación española.—M., 1935. 
2 t . 4.°, 582 = 528.—Hol. . . . 300 

14.098. GAY DE MONTELLA, R.: Tratado 
de Compañías Colect ivas, Comandita­
rias s imples y por acciones, de Res­
ponsabi l idad Limitada, Cooperat ivas y 
Asociac iones de Cuentas.—Seguido de: 
Tratado de Compañías Anón imas. — 
B., 1948 y 1941. — 2 t. 4.°, 451=552 
p 175 

-14.099. : Tratado de la legisla­
ción de Aguas Públicas y Privadas. 
B., 1949. — 4.°, 576.—Hol. p i e l — E n 
colaboración con C. Gassó . . 175 

14.100. GENOVA E YTURBE, JUAN: Ar­
mas de caza. — B., Soler, s.a.—8.°, 
202 p. Reseña h is tór ica; grabados. — 
Tela ed 90 

14.101. : A rmas de guerra. Es­
tudio popular y descr ip t ivo de las 
armas de repet ic ión. — B., Soler, s.a. 
8.°, 185 p.—Tela ed.—Dedica un cap. 
a la h is tor ia de las armas de fuego. 75 

-14.102. GIL, ISIDORO: Lázaro, o el Pas­
to r de Florencia. Drama en cinco ac­
tos y en prosa, escr i to en f rancés 
por Mr . Bouchardy. — M., Imp. de 
Yenes, 1841. — 8.°, 88 p. — Mancha 
de agua, dos ta ladros de po l . en mar­
gen. — Primera ed. ; obra no regis­
trada por Palau 100 

.^4 103. — : La mol inera, comedia 
en un acto t raducida del f rancés.— 
M., Imp. de Repullés, 1841. — 8.9, 
33 p. — Primera edición . . . 75 

14.104. GIL DE ZARATE, ANTONIO: 
¡ ¡A t rás ! ! Comedia en un acto, arre­
glada al teat ro español .—M., Imp. de 
Yenes, 1841. — 8.°, 23 p. PRIMERA 
EDICION 90 

14.105. — : Guzmán el Bueno. 
Drama en cuatro ac tos .—M. , Imp. de 
Repullés, 1842. — 8.°, 78 p. — Man­
cha de agua. — Segunda ed ic ión. 125 

14.106. GIRON, JOSE A.: Dos años de 
actuación al f ren te del M in is te r io de 
Trabajo. Mayo 1941-1943. — 4.9, 206 p. 

75 
14.107. GOMEZ DE ARTECHE, JOSE: 

Geografía h is tór ico-mi l i tar de España 
y P o r t u g a l — M . , Mel lado, 1 9 5 9 . - 2 t . 
8.°, X-490 = 692 p.—Hol. fat igada. 150 

14.108. GOMEZ HIDALGO, F.: Marrue­
cos. La t ragedia prevista. Prólogo de 
Marce l ino Domingo. — M., Pueyo, 
1921. — 8.°, 296 p. . . . . . 8 0 

14.109. GOMIS LLUCH, PEDRO: His tor ia 
del bi l lar. Especial idades de juego. 
Campeones famosos. — B., 1952.—4.*, 
127 p. 5 h. de grabs. — Tela . . 65 

14.110. GONGORA, FRANCISCO: Guía 
jur íd ica del automovi l is ta . Legislación 
especia l , complementar ia y f iscal so­
bre automov i l i smo. Bandos de autor i ­
dades gubernat ivas y municipales. . . 
Seguido de: Convenio internacional 
re lat ivo a la c i rcu lac ión de automóvi ­
les. — M., 1915. — 8.°, 189-112 p.— 
Hol.—Formando vo l . con o t ros tex tos 
legales. Cur ioso, por su carácter ya 
h is tór ico 100 

14.111. GONZALEZ, SANCHO: Diez años 
de histor ia d i f í c i l . Indice de la neu­
t ra l idad española. — M., 1947. — 4.°, 

517 p., láminas. — Piel . . 160 
14.112. GONZALEZ ALONSO, LUIS: Ma­

nual de c inematograf ía. . . La pr imera 
obra del género escr i ta en españo l .— 
M., Tip. Co lón, 1 9 2 9 . - ^ . ' , 124 p. — 
Sin cub 70 

14.113. GONZALEZ-BLANCO, ANDRES: Pe­
dro Anton io de A la rcón. Juic io c r í ­
t i co de sus obras. — (Núm. especia! 
de «La Novela Cor ta» ) .—M. , 1920.— 
8.°, 48 p 40 

14.114. GONZALEZ-BLANCO, EDMUNDO: 
El mater ia l ismo combat ido en sus 
pr inc ip ios cosmológicos y ps ico lóg icos. 
M., 1907 . -4 . ° , 282 p 100 

14.115. — — — : Nuevo ideal de la 
Humanidad. — M., Morata , 1931. — 
8.°, 392 p 80 

14.116. : Ideario de Cánovas.— 
M., 1931. — 8.°, 208 p 75 

14.117. GONZALEZ VERA, E.: Heráld ica. 
Guía de Sociedad, recopi lada por... 
Edición 1959. — 8.°, 1354 p. 12 h.— 
Piel 350 

14.118. GOTTI, VICENT1I-LUDOVICI: Vera 
Ecclesia Chr is t i Signis ac Dogmat i -
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bus demonstrata contra Jacobi Picenini 
apologiam pro Reformator ibus, e t Re-
l ig ione Reformata, atque ejus Religio-
nis Tr iumphum.. .—Venet i is , Typ. Balleo-
niana, 1750. — Gran fo l . , XVI-534 p.— 
Falta e n e , po l . ángulo in ter ior , s in 
afectar 225 

14.119. GOULVEN, J. : L' lnfant Ferdinand, 
Prince et Mar ty r (1402-1443) .—Vanves, 
1933. — 8.°, 125 p. 6 láms. — Se re­
f iere a «O Infante-Santo», de Portu­
gal 75 

14.120. GOYAN, GEORGES: Monseigneur 
Augouard (Mis ionero en el Congo ) .— 
P., 1926. — 8.°, ret rato, Vli-213 p. — 
Tela ed 70 

14.121. GRANGES, C H . — M . DES: Préc.is 
de L i t térature Francaise. — P., Hatier, 

1923. — 8.°, 414 p. — Cartoné ed.; 
numerosos grabs 70 

14.122. GUENOT, C.: Le Prisionnier de la 
Bast i l le. Episode du regne de Louis XV 
(1750). — París, s.a.—4.°, 157 p. 75 

13.123. GUIAS FODOR: España y Portu­
gal . — B., 1954. — 8.°, 518 p. más 
láms. y planos plegs.—Tela ed. . 80 

14.124. GUIGNET, OH.—ER. y DOMMER, 
F.: Industr ias tex t i les . Blanchiment et 
appréts , te in ture et impress ion, ma-
t ié res colorantes. — P., 1895. — 4.°, 
Víl-674 p. — Hol . p ie l . — Con 354 
f igs . — Faltan las 23 muestras de te­
las que debía contener . . . 125 

14.125. GU1ZOT, M.: De la Democrat ie 
en Franco (Janvier 1849). — P., Mas-
son, 1849. — 4.°, 2 h. 159 p. . 90 

14.126. GUTIERREZ-GAMERO, E.: M is pri­
meros ochenta años (Memor i as ) .—M. , 
1925. — 8.°, 350 p. . . . . . 7 5 

14.127. : Lo que me dejé en el 
t in te ro (Memor ias , 2.° t.) — M., Ri-
vadeneyra, s.a. — 8.°, 299 p. . 75 

14.128. : Cl ío en pantuf las. Con­
t inuac ión de «Memor ias».—M., CIAP, 
1930.—8.°, 269 p 75 

14.129. — — — : La España que fue . 
(Cont inuación de «Memor ias0) . — M., 
CIAP, s.a. — 8.°, 276 p 75 

14.130. — — — : Los de mi t iempo. 
I - S i t i l l a .—M. , Mundo Latino, 1922.— 
8.°, 272 p . . . 70 

14.131. GUTiERREZ-RAVE, JOSE: El Con­
de de Barcelona. Prólogo de José M.a 
Pemán. — M., 1962. — 4.°, 316 p. 
31 h. de i lustraciones.—Tela ed. 250 

14.132. HALES, E. E. Y.: La ig lesia Ca­

tó l ica en el mundo moderno. Desde 
la Revolución f rancesa hasta el pre­
sente. — B., 1962. — 4.°, 376 p. — 
Tela 100 

14.133. H A M O N , M.: Vie de Saint Fran-
cois de Sales, Evéque et Prince de 
Genéve. — P., 1922. — 2 t. 4.°, XV-
682 = iV-611 p. 1 mapa pleg. y abun­
dantes grabados . . . . . . 150 

14.134. HARTZENBUSCH, JUAN EUGE­
NIO: Los Amantes de Teruel , drama 
en cinco actos en prosa y ve rso .— 
M., Imp. de José M.a Repullés, 1836. 
8.°, 88 p.—PRIMERA EDICION . 150 

14.135. HENNIGSEN, C.F.: Campaña de 
doce meses en Navarra y las Pro­
v incias Vascongadas con el General 
Zumalacárregui , por... Capitán de Lan­
ceros en el Ejérci to Car l is ta. — Bur­
gos, 1937.—4.°, XII-409 p. . . . 150 

14.136. HERNANDEZ-CATA, A. : La juven­
tud de Aure l io Zaldívar.—B., Sopeña, 
s.a.—8.°, re t ra to, 283 p. — Cartoné 
ed 65 

14.137. HERNANDEZ Y FERNANDEZ, JE­
SUS: Como se v ive en los pequeños 
pueblos. Causas de cr iminal idad. — 
Guadix, 1921.—4.°, 27 p. . . . 50 

14.138. HERNANDEZ MIR, F.: La t ragedia 
del cuota (Una escuela de ciudada­
nos ) .—M. , Pueyo, 1922.—8.°, 181 p. 75 

14.139. HERNANSAEZ, JOSE M.: Bocetos 
agrícolas. — Cartagena, 1929. —8 . ° , 
346 p. — Sobre pol í t ica agraria es­
pañola 80 

14.140. HIDALGO, SANTOS: Manual de 
Práctica Forense, Civi l y Cr iminal de Es­
paña y sus provincias de las An t i ­
l las. — M., 1872. — 4.°, 503 p.—Hol. 
deter 90 

14.141. HITLER, ADOLFO: Discurso de... 
con mot ivo del ve in t iún aniversar io de 
la fundación del Partido, pronunciado 
en Munich el 24 de Febrero de 1941. 
4.°, 30 p 60 

14.142. HODGSON, SIR ROBERT: Franco 
f ren te a Hi t ler . — B., 1954. — 4 ° , 
322 p. 4 hs. con fotos.—Tela ed. 150 

14.143. HOMERO: La Odisea. — Bs. A i ­
res, Ed. Tor, s.a.—8.° m., 315 p. . 70 

14.144. HORTA Y PARDO, CONSTANTI­
NO: La moneda y los s is temas mone­
tar ios de todas las Naciones. — La 
Habana, 1916. — 4.°, IX-423 p. — Nu­
merosos grabs 100" 

14.145. HOYOIS, JOS.: De l 'enseignement 
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Cathol ique jadís . — Bruxel les, s.a. — 
8.°, 104 p. . . 50 

14.146. HOYOS, MAROUES DE: M i test i ­
monio. — M., 1962. — 4.°, 253 p. 18 
h. con i lust rac iones. — Sobre la caída 
de la monarquía . . . . . . 125 

14.147. HOYOS Y VÍNENT, ANTONIO DE: 
La hora española. Ensayos.—M., 1930. 
8.\ 216 p. 10 láms 80 

14.148. HUGO, VICTOR: Angelo, t i rano de 
Pádua, drama en t res jo rnadas.—M., 
Imp. de Repullés, 1841. — 8.°, 61 p.— 
2.a ed. española 75 

14.149. HUGUET Y CAMPAÑA, PEDRO: 
El Abogado Popular. Consul tas Prác­
t icas de Derecho Público, C iv i l , Co­
mún y Foral, Canónico, Mercan t i l , Pe­
nal y Admins t ra t i vo . — B., 1892.—4.°, 
877 p. — Tela, deter 80 

14.150. IGLESIAS, EMIGDIO: Arqu i tec tu ­
ra Nava!. Primera parte: Teoría del 
Nav io .—M. , Calpe, 1921. — 4.°, 312 
p. X Cuadros, 2 láms. p legs.—Con 129 
f igs. — Tela ed 100 

14.151. IGLESIAS MARTINEZ, ARTURO: 
Exter ior del caballo y de los principa­
les animales domést icos. — Vi tor ia , 
1947 . -4 . ° , 578 p.—Con 515 f igs. 125 

14.152. INSTITUTIONES Theologicae, auc-
to r i ta te D.D. Arch iep iscop i Lugdunen-
sis. . .—Lugduni , Fr. Perisse, 1784.—6 t. 
en 8.° — Pasta época. — El T. 3.°, es 
de la ed. de 1787, con l igera po l . 175 

14.153. JAMESON, MRS.: Legends of The 
Monast ic Orders , as represented in 
the f ine A r t s . — London, 1850. — 4.°, 
XLVIII-482 p. 11 láms. — Numerosos 
y bel los grabs. en el tex to , reproduc­
c iones de cuadros famosos. A lguna 
mancha de agua. — Tela ed., plan­
chas . 3 0 0 

14.154. JOLLICOE, LORD JOHN R.: La 
gran f lota br i tánica (1914-16). Opera­
c iones navales inglesas en el Mar del 
Nor te, desde la ruptura de host i l ida­
des hasta después de la batalla de 
Jut landia. — B., 1920. — 4.°, 522 p. 
13 láms. — Tela ed 350 

14.155. JUCKER, ERNEST: La Rusia ac­
tua l . — B., Ma teu , s.a.—4.°, 335 p. 75 

14.156. JUNTA CENTRAL DE Transportes. 
Recopilación de d isposic iones sobre 
estos serv ic ios o relacionadas con 
el los. — M., 1929.—4.o, 307 p. . 75 

14.157. JURISPRUDENCIA CIVIL. Edición 
Of ic ia l . Años 1951 y 1952 comple tos . 

más abri l y mayo 1958.—Indice de las 
Sentencias dictadas por la Sala de lo 
Civ i l del Tr ib. Supremo, años 1947-
1950. — 14 t. 4.a 600 

14.158. JUSTICIA, 1829. — Informes so­
bre la re forma de Cor reg imentos , emi­
t idos por las Audienc ias de Granada, 
As tur ias , Baleares, Extremadura, Va­
lencia y Sevi l la. — Copias ms. de la 
época, 4.°, 23 hs 100 

14.159. KERKHOVE, LADISLAS: Le réve-
rénd Pére Valentín Paquay, de l 'Ordre 
des Fréres-Mineurs. — Mal inos, 1905. 
4.°, retrato, 150 p 50 

14.160. KERVAL, L. DE: Sainte Agnés 
dans la Légende et dans l 'His to i re. 
Essai l i t téra i re et h is tor ique. — Roma, 
1901. — 4.°, 480 p. 1 lám. . . . 100 

14.161. : Le R.P. Hugol in de 
Doullens ou la v ie d'un f ré re missio-
naire en Chine au XIXe. s iécle.—Van-
ves, 1912. — 8.°, 438 p. . . . 80 

14.162. — -: Deus Mar ty res frangais 
de l 'Ordre des Fréres Mineurs . Le R.P. 
Théodoric Balat et le Fr. André Bauer, 
massacrés en Chine le 9 ju i l le t 1900. 
Vanves, 1914. — 4.a, 357 p. — Mu­
chas fo tograf ías 125 

14.163. KNEIPP, MONS. SEBASTIAN: Co-
dic i l io a mi tes tamento para sanos y 
enfermos. — B., s.a. — 8.°, 388 p.— 
Tela ed. . . . . . . . . 65 

14.164. KOSSIAKOV, NICOLAS DE: El 
verdadero Sta l in . — B., 1955. — 4.°, 
XVI-679 p. 48 láms. — Tela ed. 250 

14.165. LACEPEDE, CONDE DE: Histor ia 
natural de los cetáceos y los peces. 
T. VI (Comprende, entre o t ros , los 
estudios del sa lmón, t rucha, sardina, 
arenque, e t c . ) . — Inserta dos estu­
dios especiales, uno de el los sobre 
peces fós i les . — M., Mel lado, 1849. 
8.°, 613 p. 2 láms. — Pasta esp. 100 

14.166. LAHOZ, JOSE RAMON DE: Anua­
r io de la Ar is tocrac ia y A l ta Socie­
dad Española. 1965. — 8.°, 734 p. — 
Cartoné ed 175 

14.167. LANDIN, PRUDENCIO: La pater­
nidad de «La Casa de la Troya» ante 
los t r ibunales de Just ic ia. — M., Reus, 
1925. — 8.°, 50 p. 35 

14.168. LARRETA, ENRIQUE: La cal le de 
la Vida yde la Muer te . — Bs. A i res , 
Espasa-Calpe, 1941. — 4.°, m., 232 p. 
1 h. — Bella ed. de b ib l ió f i lo , in ic ia les 
autógrafas del A . — Cubier ta repa-
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rada 300 
14.169. LATZINA, F.: Geographia de la 

Repúblique Argen t ine . — Bs. Ay res , 
1890. — 4.°, m. XXXII-488 p. 17 mapas 
en color, 16 láms. — Tela ed. roza­
da 225 

14.170. LA VERDAD de España. Datos 
estadís t icos. — M., 1951.—8.°, 105 p. 
1 mapa. — Numerosos gráf icos en 
colores 50 

14.171. LEGISLACION DE CAZA y uso 
de armas. (Cont iene la Ley de Caza 
de 16-Mayo-1902 y el Reglamento de 
3-Julio-1903, comentados y anotados; 
var ios apéndices con la Ley de pro­
tecc ión de Pájaros, Ley de acotamien­
tos , etc., y las novís imas d isposic iones 
sobre uso de armas, e t c . ) . — M . , Gón-
gora, 1921. — 16.°, 207 p .— Ho l .— 
Formando vo l . con la Ley del descan­
so dominical y Reglamento de Insta­
laciones e léct r icas 100 

14.172. LEGUINA, ENRIQUE DE: La igle­
sia de Latas.—El Pintor Vi l legas Mar-
mole jo. — La Giralda. — La cueva de 
Pena Cast i l lo . — La Vi rgen de los 
Reyes. — El Palacio de Med inace l i .— 
Libros de cet rer ía . — La Casa de Pe­
rales. — Objetos regios. — El cuerpo 
de un már t i r .—M. , Fernando Fé, 1910. 
16.", 252 p. — Intonso.—Dedica 31 p. 
a los l ibros de Cetrer ía . . . . 150 

14.173. LEPETIT, R.: Manual del t in tore­
ro y del qui tamanchas. — B., 1923.— 
4.°, 501 p.; 44 f igs . — Tela ed. 75 

14.174. LERCHUNDI, FR. JOSE: Rudi­
mentos del árabe vulgar que se ha­
bla en el Imper io de Marruecos. — 
Tánger, 1925. — 4.°, XVI-447 p.—Lle­
va añadidas unas hs. de temas, in­
completas 90 

14.175. LERROUX, ALEJANDRO: M is me­
mor ias. — B., 1962. — 4.° , 660 p — 
Tela ed 225 

14.176. LES MARTYRS Franciscains del 
Carmes. Le Benhereux Apol l ina i re de 
Fr ibourg. Le B. Jean-Fangois Burté. Le 
B. Séver in Giraul t . — P., 1926. — 8.°, 
119 p 70 

14177. LESSINS, l^EONARD: Les noms 
div ins. — P., 1882. — 4.°, XIV-424 p. 
Buena edic ión 100 

14.178. LETRAS, Revista Li terar ia Popu­
lar (1939-1940): L. de Pasamano, «La 
t r ibu de la encina»; B.B. A l i ng ton , 
«El reloj de M iche l» ; Char les Barry, 

«El icono vengat ivo»; M.a Sepúlveda, 
«Contrastes»; A. Mende l , «In memo-
r iam»; A . Ossor io y L. Ig lesias, 
« jGong!» ; C. Bayl in, «Cinco contra­
d icc iones»; Mar iano Tomás, «Añi l» ; J . 
Tardón, «El caso de Vi l la-Marta»; Fe­
der ico de Madr id , «¿Maldic ión faraó­
nica?»; N.0 extra 1 Enero 1939, III Año 
Tr iunfal . — Los 11 núms. . . . 190 

14.179. LIBRO MAESTRO. Dicc ionar io 
Práctico de Admin is t rac ión . Formula­
r ios para todos los serv ic ios de los 
Ayuntamientos y Juzgados Munic ipa les , 
por la Redacción de «El A lca lde» .— 
M.. 1922. — 4.° , 574 p. — Tela de­
ter iorada 100 

14.180. LIBRO POPULAR, EL: E. Barrio-
bero, «El robo de la joyer ía de la 
calle Real»; L. Bejarano, «Episodios 
de la Guerra de A f r i ca , contados por 
mi cabal lo»; J. Bueno, «Una v ida»; 
M. Bueno, «La in t rusa»; A. Hoyos y 
Vinent, «La procesión del Santo Entie­
r ro»; E. Zamacois, «La señor i ta Baby». 
M., 1912-14. — Papel couché, buenas 
i lust rac iones; un n.0 s in cub. — Los 
seis 100 

14.181. LIENART, CARO.: L'ame d'un Ré-
g iment . L'Abbé Thibaut. — Cambra i , 
1928. — 4.° , XII-109 p. 8 láms.—Dedic. 
aut. del A 75 

14.182. LIGGINSTON, EDW1N W.: Los 
problemas de la indust r ia . Lo que 

hay que crear y lo que ha de per­
fecc ionarse. Repertor io metód ico de 
inventos por resolver e indicaciones 
para resolver los. — B., (hacia 1920). 
8.°, 239 p. — Cartoné ed. — Muy 
cur ioso 100 

14.183. LINDWORSKY, J U A N : Psicología 
exper imenta l , descr ip t iva y teór ica . — 
Bilbao. 1935. — 2 t. en 1 vo l .—4. ° , 
450 = 167 p 90 

14.184. LIVIO, TITO: II l ibro XXI del le 
Stor ie . Commenta to da Enrice Cochia, 
con prefazione, appendice sul pasagio 
di Annibale atraversso le A lp i ed una 
carta.—Torino, Ermano Loescher, 1892. 
4.° , XXVI11-160 p. 1 mapa . . . . 75 

14.185. : II Libro XXIV del le 
Stor ie . Commenta to da G. B. Bonino. 
Id., id . , 1890. — 4.o, VIII-186 p. 75 

14.186. LOPE DE VEGA: Huer to deshecho 
(Madr id , 1633). Reimpreso en facs ími le 

con un estudio pre l imnar por Eugenio 
Asens io . — Valencia, Tip. Moderna, 
1963. — 4.°, 44 p. — Tirada de 250 
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ejemplares . . . . v . 200 
14.187. LOPEZ, LEOCADIO: Mis amo­

res. Dios, Patria, Franco. Poesías. — 
Pontevedra, 1938. — 4.°, 187 p. 50 

14.188. LOPEZ CHACON, RAFAEL: Toros 
en Barcelona. — Bilbao, 1946. — 4.° 
m., 335 p., láms. fuera de tex to y 
abundantes i lustraciones . . . 100 

14.189. LOPEZ DE HARO, RAFAEL: Salto 
de la Novia (Nove la) . — M., Pueyo, 
1908.—8.°, 235 p.—Cub. manchada. 60 

14.190. LOPEZ MATA, TEOFILO: La pro­
vincia de Burgos en sus aspectos geo­
gráf ico, h is tór ico y ar t ís t ico . — Bur­
gos, s.a. — 4.°, VIÍ-161 p. 3 h. 6 ma­
pas dobles y 41 h. con fotograf . 125 

14.191. LOSSADA Y CANTERAC, JOSE 
DE: Ar t i f i c ios de fuego de guerra 
empleados en España y en el extran­
jero.—B., 1903.—8.°, 177 p. Tela. 50 

14.192. LUCAS, JESUS DE: Pedazos de 
una vida (Temas vascos) . — San Se­
bast ián, 1947.—4.°, 4 h. Vll i-272 p. 65 

14.193. LUCRECIO CARO, T.: De rerum 
natura. Revisione del tes to , commento 
e studi in t rodut t iv i di Carlos Giussani . 
Torino, E. Loescher, 1896. — 3 t. en 
4.° (Falta el vo l . 2.°, con los Lib. 1 y 
I I . El vol 1 * es sólo de estudios, con 
LXXXI1-284 p.) 90 

14.194. LLAVE Y SIERRA, J., MONTAUD 
Y NOGUEROL, G.: Comunicaciones mi­
l i tares. Medios de t ranspor te . — M., 
1923.—4.°, 459 p. — I lustrado . . 70 

14.195. LLETOR DE CASTROVERDE, JOSE 
DE: Repertor io Médico Extrangero, pe­
r iódico mensual de Medicna, Ci rugía, 
Veter inar ia, Farmacia, Ouímica y Bo­
tánica. — M., Imp. Real, 1833-35. — 
5 t. 8.°, m., con más de 400 p. c. uno. 
Pasta época. — Ej. of rec ido por la 
Universidad de Santiago al d is t ingui ­
do alumno D. José Buceta Solía. — 
Obra cur iosa, magníf ico ejemplar. 750 

14.196. MADRAZO, PEDRO DE: España. 
Sus monumentos y artes, su natura­
leza e h istor ia. — Sevil la y Cádiz.— 
B., Cortezo, 1884. — 4.° 840 p. 9 láms. 
Numerosas i lust rac iones. — Tela ed., 
planchas • • 350 

14.197. MADRID MORENO, J. : Higiene de 
los a l imentos y bebidas. — B., s.a.— 
8.°, 199 p. — Tela ed 50 

14.198. MALAPARTE, CURZIO: Madre 
marchi ta. — B., 1960. — 4.°, 241 p.— 
Tela ed . 125 

14.199. MALDONADO, FELIPE C. R.: Edaá 
Media Española. Textos escogidos: 
Poema del Mío C id . — Gonzalo de 
Berceo, Mi lagros de Nuestra Señora. 
Arz. de Hita, Libro de Buen A m o r -
Nueva Floresta de Romances v ie jos . 
Ed., prólogo, selección y vocabular io. 
M., 1959. — 4.°, 405 p.—Tela ed. 125 

14.200. MANIFIESTO de los procedimen-
tos del Consejo Real en los gravís i ­
mos sucesos ocurr idos desde Octu­
bre de! año próx imo pasado, impreso 
de orden del m ismo Supremo Tribu­
nal. _ imp. Real, 1808. — 4.°, 116 p. 
Un taladro de po l . y leves surcos en 
margen, sin afectar tex to . — Docu­
mento h is tór ico 150 

14.201. MANJON, ANDRES: El catequis­
ta Hojas meramente catequistas del 
Ave-Mar ía . — Ed. 1946, 4.°, XXII-378 
p 65 

14.202. MANRESA Y NAVARRO. JOSE 
MARIA: Comentar ios al Código Civ i l 
Español. — M., Reus, 1924. — 10 t . 
en 4« — p¡el valenciana. — Faltan 
los t . 3 y 4 (Ar t ícu los 333 a 608) 1.250 

14.203. MANUAL COMPLETO de juegos 
de sociedad o te r tu l ia , y de prendas. 
M., Palacios, 1831. — 8.° 254 p.—Li­
gera pol . en pr imeras hs. . . 80 

14.204. MANUAL DEL Impuesto Especial 
sobre alcoholes, aguardientes y l ico­
res .—M. , 1921.—8.°, 276 p.—Hol. 50 

14.205. MANZANO, JUAN SERAFÍN: Ma­
pa Geográf ico de la Provincia de 
Cuenca, d iv id ido en once part idos para 
la Residencia de los Juzgados de 
pr imera ins tanc ia—MANUSCRITO, fir­
mado en Cádiz a 7 de Octubre de 
1813.—57 por 48 ctms.—En colores, 
con signos convencionales, accidentes 
geográf icos, etc. Muy minuc ioso. — 
Rasgado en parte, pero comple to . — 
Orientado y graduado . . . 500 

14.206. MARCHANGY, MR. DE: Plaidoyer 
de... avocat-géneral a la Cour Royale 
de París, prononcé le 29 Aou t 1822, 
devant la Cour d 'Assises de la Seine, 
dans la Conspi rat in de la Rochelle. — 
P., 1822. — 4.°, 241 p. — Documento 
h is tór ico 130 

14.207. MARLIANI , MANUEL: La Regen­
cia de D. Baldomero Espartero... y su­
cesos que la prepararon.—M., M . Ga-
liano, 1870. — 4.°, 787 p. 2 h.—Man­
chas de agua 250 

14.208. MARQUINA, EDUARDO: El pobre-
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ci to carp intero. Cuento del pueblo, en 
cuatro actos y en verso. — M., Reus, 
1924. — 8.°, 222 p. — 1.a edic. . 60 

14.209. MARROQUIN Y AGUIRRE, PE­
DRO: Amor a España. — M., Pueyo, 
1919. — 8.°, XXIII-453 p.; láms.—Te­
mas hispano-mexicanos . . . . 80 

14.210. MARTEL, CARMEN: La guerra a 
t ravés de las tocas. — Cádiz, 1938. 
4.°, 206 p.; láms 75 

14.211. MARTIN BERNARDOS, LUIS: Ti­
pos madr i leños. Colección de diálo­
gos de costumbres madri leñas y en 
verso. — B., s.a.—8.°, 158 p. . , 70 

014.212. MARTIN DE HERRERA, CARD.: 
Pastorales, c i rculares y ot ros docu­
mentos.. . desde el ingreso en la ca­
pital de sus d iócesis, el día 13 de 
abri l de 1889 hasta igual fecha de 
1903.—Santiago, Imp. Seminar io, 1904. 
4.°, 832 p 80 

14.213. *: Predicaciones. — San­
t iago, 1911. — 3 t. en 4.°, 903 = 751 = 
792 p. — Tela deter 150 

14.214. — — — : Cartas pastorales. — 
M., Suc. Rivadeneyra, 1889. — 4.°, 588 
p. — Tela ed 75 

14.215. MARTINEZ FRIERA, J.: El Capi­
tán General Mart ínez Campos. Modelo 
de patr iotas y soldados. — M., 1947. 
4.°, 244 p. 6 láms.—Tela ed. . . 75 

14.216. MARTINEZ PINTOS, W.: Hortal i ­
zas en conserva. — Bs. A i res , 1944.— 
8.°, 313 p. — Cartoné . . . . 60 

14.217. MARTINEZ DE RIPALDA, J. JOAN: 
Brevis exposi t io l i t terae Magis t r i Sen-
tent . — Lugduni, 1676. — 8.°, 16 h. 
779 p. — Sin ene 250 

14.218. MARTINEZ SIERRA, G.: Tu eres 
la paz. — M., La Esfinge, 1926.—4.°, 
323 p. 17 láms. en color, lust rac iones 
de Barradas. Bella ed. de bibl ióf i lo en 
papel super i r .—Hol . , piel y tela . 300 

14.219. MARTINEZ VILLERGAS, JUAN: La 
vida en el chaleco. Novela or ig ial de 
costumbres no menos or ig inales, es­
cr i ta y dedicada a los habitantes de 
la Isla de Cuba. — Seguido de: Viaje 
al país de Motezuma.—La Habana, El 
I r is, 1959. — 4.°, VI I -587=42 p. Lomo 
pie l , deter 200 

14.220. MASSO, DR. J.A.: Tratado de Te­
rapéut ica. — B., 1878. — 4.°, 730 p. 
Hol 125 

14.221. MATALLANA REVUELTA, GREGO­
RIO: El cultivo del maíz en la Mon­

taña. — Santander, Í914. — 4 ) , 60 p. 
grabados 30 

14.222. MAURA, ANTONIO: Dic támenes. 
Seleccionados y clasi f icados por Don 
Miguel Maura Gamazo y D. José Ro­
mero Valenzuela. — Madr id , Cal leja, 
1929. — 7 tomos en 4.° mayor, más 
de 500 p. cada uno 1.000 

14.223. — : La cuest ión Nozaleda 
ante las Cor tes . Discursos del Excmo. 
Sr. Don... Presidente del Consejo de 
Mins t ros . — M., Romero, 1904. — 4.°, 
96 p. — (Fi l ipinas) 90 

14.224. MAURENBRECHER, G.; PHILIPP-
SON, M.; JUSTI, C : Estudios sobre 
Felipe I I . Prólogo y t rad. de Ricardo 
de Hinojosa. — M., R. Fé, 1887.—4.°, 
309 p. — Hol 150 

14.225. MAURON, MARIE: El to ro , ese 
genio del combate. — M., 1955.—8.°, 
288 p 50 

14.226. MAURRAS, CHARLES: L'avenir de 
Im t i l i gence . Augusto Comte. — Le 
romanisme fémin in . — Mademoise l le 
Monk. — P., Lahure, 1909. — 4.°, 
303 p 90 

14.227. MEDINA, VICENTE: ¡Padre Nues­
t ro ! (Brev ia r io ) . — Rosario de Santa 
Fé, 1920. — 8.°, 105 p. 3 h.; tex to a 
dos t in tas , or lado. — Piel . . . 80 

14.228. MELLADO, FRANCISCO DE P.: 
Enciclopedia moderna. Diccionar io uni­
versal de Li teratura, Ciencia, A r tes , 
Agr icu l tu ra , Industr ia y Comerc io . — 
M., Mel lado, 1851. — 33 t. en 4.° .— 
Pasta española. — Falta el t . 1.°; el 
2.° empieza en la voz «Alemania (de 
las Ar tes e n ) " 1.000 

14.229. MELLUSI, VIZENZO: Del amor al 
de l i to . Del incuentes por erotomanía 
psico-sexual (T. I I : Del uxor ic id io por 
adul ter io. — La muchacha que mata. 
La madre infant ic ida.—La responsabi l i ­
dad social de los erotómanos del in­
cuen tes ) . — M., Góngora, s.a. — 4.°, 
458 p 90 

14.230. MENDIZABAL,, FEDERICO DE: 
Normas para la l iquidación de Tri­
butos. Casos práct icos.. . Más de 500 
problemas t r ibu tar ios . — M., s.a. — 
8.° m., 304 p 65 

14231. MENDOZA Y RIOS, JOSE DE: 
Colección completa de Tablas para los 
usos de la Navegación y As t ronomía 
Náut ica. — Seguido de : Expl icación 
de las Tablas, por José Sánchez y 
Cerquero.—M., 1884. — Pol. 548-87 p. 
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Retrato grabado del A.—Hol. deter. 125 
14.232. MENENDEZ Y PE LAYO, ENRIQUE: 

La golondr ina (Nove la) . — Cuentos 
que pasan en la Casona Montañesa. 
Córdoba, s.a. — 8.°, m., 229 p. . 80 

14.233. MENENDEZ PIDAL, FAUSTINO: 
Elementos de Derecho Procesal C iv i l . 
M., Reus, 1935. — 2 t. 4.°, 1055 p.— 
Hol 225 

14.234. MERCE, M.B.: El dibujo de mo­
das. — B., s.a.—4.° m. 95 p. — Car-
toné ed. — Un cap. dedicado a «Evo­
lución del t ra je» 75 

14.235. MIGNET, MR.: An ton io Pérez y 
Felipe I I . — M., A. Espinosa, 1845. 
4.°, Vii-193 p. 2 h 90 

14.236. MIGUEL, RAIMUNDO DE: Gra­
mát ica castel lana comparada con la 
lat ina. — F., Jubera, 1881.—8.°, m. 
158 p. — Ene. deter 75 

14.237. MIGUEL Y ROMERO, MAURO: 
Lecciones y Modelos de Práctica fo­
rense (Derecho Procesal Prác t ico) .— 
Val ladol id, 1947.—3 t. 4.°, 671=614 = 
664 p. Tela ed.—7.ia ed. notablemente 
corregida 200 

14.238. MIRABEAU: Erótika Bib l ion. La 
pornograf ía en la Biblia y en la ant i­
güedad. — B., Granada, s.a.—8.°, 224 
p. 1.a ed. española 200 

14.239. MIRO, GABRIEL: Las cerezas del 
cementer io . Prólogo de Migue l de 
Unamuno. — B., A l tés , 1932—4." m., 
282 p. 3 h. — Ed. de lujo «Amigos 
de Gabriel M i ró» , e j . 84 de una t i rada 
de 250. — Firma en t in ta , borrada, 
en la por t 400 

14.240. MOLERO ROJAS, JOSE: Roman­
cero del Gran Capitán D. Gonzalo 
Fernández de Córdoba. — M., R. Ve-
lasco, 1915.—8.°, re t ra to, XIV-211 p. 
4 láms 85 

14.241. MOLINA PICO, SOFIA: Doctr ina 
de vida. La Promesa Mesiánica. — 
Bs. A i res , 1945. — 4.°, 325 p. . 65 

14.242. MOLL-WEISS, AUGUSTA: La cui-
s ine rat ionel le des bien por tants et 
des malades. — P., 1930. — 8.°, 452 p. 
Cartoné ed 90 

14.243. MONASTERIO Y CORREA, RAI­
MUNDO DE: Ensayo práct ico sobre 
la acción terapéut ica de las aguas 
m e d i c i n a l e s — M . , 1850. — 4 ° , 404 p. 
2 h. — Pol. en márgen 10 ú l t imas 
hs. — Pasta esp 90 

14.244. MONCEUAX, PAUL: Saint Cy-

pr íen, Evéque de Carthage (210-258). 
P., Firmin-Didot, 1914. — 8.°, 199 p. 

60 

14.245. MONREAL Y ASCASO, BERNAR­
DO: Curso de Histor ia de España.— 
M., 1884. — 4.°, 524 p — S i n tapas. 70 

14.246. MONTELLANO, JOSE: La gal l ina 
y otras aves de corral (ganso, pato, 
ánade, oca, c isne, pavo ) . — B., 1929. 
4.°, 314 p. — Figs 75 

14.247. MONTOJO Y BURGUERO, LUIS: 
La reforma del Código Penal de la Ma­
rina de Guerra. — Cádiz, 1938. — 4.°, 
299-IV p 60 

14.248. MORA, VICENTE: El avance de la 
provincia de Sevil la desde el 13 de 
Sept iembre de 1923. — Sevi l la, 1929. 
4.°, 525 p.—Profusamente i lustrado. 150 

14.249. MUFFAT, RENE: L'Ami des Livres. 
Récueil b ibl iographique el l i t té ra i re .— 
París, 1861-1864—27 núm. suel tos de 
este interesante bolet ín quincenal , 
con not ic ias y comentar ios sobre l i ­
bros, manuscr i tos y temas bibl iográ­
f icos. — 5 núms. levemente roídos, 
sin afectar tex to 150 

14.250. MUÑOZ DE SAN PEDRO, M I ­
GUEL: Diego García de Paredes, Hér­
cules y Sansón de España. — M., 
Espasa-Calpe, 1946. — 4.°, 456 p. 3 
láms. — Cartoné ed 100 

14.251. MURILLO VELARDE, PEDRO: Geo-
graphia His tór ica. Lib. V I : Del Asia en 
general y part icular. — M., A. de 
Gordejuela, 1752. — 4.°, 179 p.—Roto 
ángulo 4 ú l t imas hs., s in afectar. — 
Sin tapas. — Dedica un cap. al Pa­
raíso Terrenal 150 

14.252. MUSEO DE FAMILIAS, EL: Pri­
mer Vo lumen. — B., Bergues, 1838.— 
4.°, 384 p. — Ene. deter . — Ligera 
pol . margen pr imeras hs. — Numero­
sos grabados 150 

14.253. NACENTE SOLER, FRANCISCO: 
Tratado general de Mecánica. Com­
prende las obras Cinemát ica y Cons­
t ruc tor de V.F. Reuleuax... aumentada 
con la Mecánica Práctica y Apl icada. 
B., 1 8 9 3 . - 4 t . en 3 vols. , 4.° mayor; 
348 p., más At las de l áms .=444 p . = 
At las de 560 láms. — Hol . piel . 500 

14.254. NAVEZ, F.: Reparación y ajuste 
de automóvi les. — B., 1965. — 4.°, 
388 p.; con 218 f igs. — Tela ed. 125 

14.255. NIN DE CARDONA Y JIMENEZ, 
E.: El pastoreo abusivo. — M., 1948.— 

— 19 

Biblioteca de Galicia



8.°, 32 p 30 
14.256. NOVELA ACTUAL, LA: Cossio, F. 

«Un viaje de ida y vuel ta»; Marquer íe , 
A . «El mis ter io del c i rco»; Tomás, M,, 
«Luz de tarde».—M., 1943.—Los 3 nú­
meros 40 

14.257. NOVELA COMICA, LA: J. Bena-
vente , «La Sobresal iente»; A. Casero, 
«jEI miserable puchero!» ; Fiacro Yray-
zoz, «Los vo luntar ios»; G.a Alvarez y 
Plañiol, «Los chicos de Lacalle». — 
M., 1916-19.—Los 4 núms. . . . 40 

14.258. NOVELA CORTA, LA: Blasco 
Ibáñez, «Arroz y tar tana»; C. de Bur­
gos, «Los amores de Faustino» y «El 
perseguidor»; C. Audaz, «Un hombre 
con dinero»; Cansinos Assens , «El po­
deroso»; C. de Castro, «El v ia jero»; 
Diez-Caneja, «Las niñas de Recoletos»; 
Diez de Tejada, «El mundo es así de 
ch iqu i to»; P. Gener, « in te lecto y be­
l leza»; A. Glez.—Blanco, «El america-
nín del automóvi l» ; E. Noel , «El alle-
gre t to de la Sinfonía VI I»; Ramírez 
Ange l , «Trini , la de Maravi l las»; D. San 
José, «El alma de Torquemada»; F. 
Trigo, «El moral is ta». — M., 1916-23. 
Los 14 núms 150 

14.259. NOVELA CORTA, LA (Serie mo­
de rna ) : A rm iñán , L. de, «La novia, su 
novio y el d iablo»; Gastan Palomar, 
«El mar en los ojos»; Diez de Teja­
da, «El c r imen de la calle de la ca­
beza»; J. Francés, «Rostros en la 
niebla», «La sor t i ja del aguamarina», 
«El raro amor de Gustavo Pinares»; 
A. Insúa, «El ref lejo de Caín»; López 
de Haro, «El pelele», «Yo maté a 
Juan León»; Serrano Angu i ta , «Yo 
descubrí el c r imen del capitán Sán­
chez»; M. Tomás, «La rosa de oro», 
«Josefina»; L.A. de Vega, «l-k-128-, 

«María de las Hurdes», «Hermano del 
demonio»; A. Vi l lar ta, «Yo he sido es­
t raper l is ta». — Un n.0 sin cub.—Los 
dieciseis 125 

14.260. NOVELA DEL SABADO, LA: As-
trana Mar ín , «El señor de la Torre de 
Juan Abad»; Ferrari Bi l loch, «La in­
nominada»; Gómez Apar ic io , «El id i l io 
de Peporro»; González-Palencia, «El 
tesoro de los Nazaríes»; M. de Ir i-
barren, «Símbolo»; C. Linares Bece­
rra, «La luna y yo» ; J. Miquelarena, 
«El gusto de Holanda»; R. Mol ina, «Ti­
nieblas»; P.A. Morgado, «El hor izonte 
en los ojos»; Paso, Seaz y G.-Alvarez, 

«¡Que se case Ri ta!»; Pirandel lo, «En­
r ique IV»; Reyes Huertas, «La gran­
deza del hombre»; S. Ros, «Meses 
de esperanza y lente jas»; M. Tomás, 
«Teresina y la rosa de oro», «Chacha 
Josef ina»; J.A. Vázquez, «Héroes de 
Otoño»; J.A. Zunzunegui , «La t ía Asun­
ción»; Agui lar Catena, «El amor es 
según»; T. Borras, «Oscuro heroísmo»; 
G.a Pavón, «Histor ia de un cazadotes»; 
C. Laforet, «Un noviazgo»; E. Larreta, 
«Santa María del Buen A i re» ; Tirso 
Medina, «La isla to rc ida».—M., 1939-
1953.—4 núms. sin cub.—Los 23. 250 

14.261. NUEVA ESPAÑA e IMPERIO: 14 
núms. de estas dos rev is tas, corres­
pondientes a los años 1939 y 1940. 
con amplia in formación pol í t ica del 
momento 75 

14.262. OCANTOS, CARLOS MARIA: Fray 
Judas (Novelas a rgen t inas) . — M., 
1929. — 8.», 377 p. — Hol . p ie l . 75 

14.263. OCHOA, EUGENIO DE: Tesoro 
del Teatro Español... Tomo V. Teatro 
escogido desde el s ig lo XVII hasta 
nuestros días. (Obras de J. B. Dia­
mante, J. de la Hoz Mota, Luis de 
Belmente, Felipe IV, Francisco de Lel-
ba, A. Cubi l lo de Aragón, Diego y 
José de Figueroa, F. de Zárate, F. 
Bancos de Cándame, An ton io de So-
lís, Anton io de Zamora, José de Ca­
ñizares, G.M. de Jovel lanos, V. G.a de 
la Huerta, Ramón de la Cruz, N. A l ­
varez Cienfuegos, L.F. de Mora t ín , M.J. 
Quintana, F. Mar t ín de la Rosa, M. E. 
Gorost iza, M. Bretón de los Her re ros ) . 
París, Garnier Hnos., 1899—4.°, XII-662 
p. — Hol . piel 450 

14.264. OLIVER, F.: Vacas, ovejas y ca­
bras (Su explotación luc ra t i va ) . — 
B., 1941. — 8.°, 375 p.; con 115 f igs. 
Hol . ed. — Dedicada un cap. a los 
perros de pastor 70 

14.265. OLIVER, MIGUEL S.: El caso Mau­
ra.—B., 1914.—8.°, 192-XXXI p. . 80 

14.266. OLIVER BERTRAND, R.: Siglo de 
pasión pol í t ica. A s í cayó Isabel I I . — 
B., Dest ino, 1955. — 4.°, 438 p. 24 h. 
i lust rac iones. — Tela . . . . 500 

14.267. OMAR Y BARRERA, CLAUDIO: 
Manual de recaudación y apremios .— 
B., 1930'.—8.° m., 248 p.—Tela ed. 50 

14.268. ONIEVA, ANTONIO J. : Entre mon­
tañas (La novela de un maest ro ru ra l ) . 
M., 1922. — 4.°, 417 p. — Amb ien te 
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ástur ianó . . . . . . . . . 75 
14.269. ONTAÑON, EDUARDO DE: «Fras­

cuelo» o El Toreador. — M., Espasa-
Calpe, 1937. — 8.°, 262 p. 3 láms. 65 

14.270. OROQLMETA ARBIOL, G. y GAR­
CIA SANCHEZ, C : De Leningrado a 
Odesa.—B., 1958. — 8.", 603 p.; láms. 
Tela ed 150 

14.271. ORTIZ, FERNANDO: La recon­
quista de Amér ica . Reflexiones sobre 
el panhispanismo. — París, 1910. — 
4.", 3 h. 352 p. —- Tela, fat igada. 150 

14.272. OTEYZA, LUIS DE: Baladas. — 
Gi jóh, 1908. ~ 8.» m., 123 p.—Buena 
edic ión 60 

14.273. OXFORD UNIVERSiTY Press Ge­
neral Catalogue. November 1916.—4.°, 
Vilí-562 p. — Ene. deter. — Nume­
rosos facs ími les 250 

14.274. OYARZABAL, IGNACIO DE: El 
Capitán General de la Armada D. Juan 
José Navarro, Marqués de la Victo­
ria, y su t i empo .—M. , s.a.—4.°, 101 p. 

65 

14.275. PADRE REDENTORISTA, UN: Flo­
re-cillas de Nuestra Señora del Perpe­
tuo Socorro. (Su histor ia. Arch icof ra-
día. Marav i l las ) . M., 1904.—8.°, 317 p. 
Tela ed 50 

14.276. PACE, VICTOR W.: Guía práct ica 
de! automovi l is ta . El automóvi l de 
gásolina moderno. Su descr ipc ión, 
const rucc ión, manejo y conservación. 
B„ 1921. — 4.°, XIX-1072 p. — Con 
742 f igs. y var ias láms. plegs.—Tela 
ed 140 

14.277 PALLAS-VILALTELIA, FRANCISCO: 
La doctr ina social de la Iglesia. So­
bre la condic ión y el t rabajo de los 
obreros .—M. , 1941. — 4.°, 289 p. 75 

14.278. PANORAMA de la Economía Es­
pañola (1940-1955). — 4.°, 48 p. — 
Gráficos 40 

14.279. PARAMELLE, ABATE: A r te de 
descubr i r los manant ia les. — M., For-
tanet, 1883.—8.° m., XXVII-408 p. 125 

14.280. PARDO, LUIS: La A lbufera de 
Valencia. Estudio l imnográf ico, bioló­
gico, económico y ant ropológ ico.—M., 
1942—4.° m., 268 p. XLI1 láms. fuera 
de tex to , de ellas 8 en colores repre­
sentando aves acuát icas. — Sin cub. 
Interesantes capí tu los sobre caza y 
pesca "I75 

14.281. PARIS EGUILAZ, H iGINIO: La 

guerra y los problemas económiebé. 
Fundamentos de una pol í t ica econó­
mica de guerra. — Santander, 1939.— 
4.", 77 p 65 

14.282. PAULIS, J. y DE SOREL, F.: 
Maura ante el pueblo. Prólogo de An­
gel Ossor io y Gallardo. — M., 1915. 
8.°, XVI-317 p. — Sin cub. . . . 90 

14.283. PELLICO, RAMON: Manual prác­
t ico del vaquero. — M., 1910. — 4.°, 
160 p.; con f igs. — Tela ed. . . 60 

14.284. PELLIZA, M.A.: Manual del in­
migrante en la República Argent ina . 
Bs. A i res , 1888. — 8.°, 51 p. 6 h. 65 

14.285. PEMAN, JOSE MARIA: El hecho 
y la idea de la Unión Patr iót ica. Pró­
logo de! General Primo de Rivera. — 
M., 1929. — 4.°, 400 p 100 

14.286. : De el los es el mundo... 
Película representable en un acto y 
cinco cuadros. — M., 1939.—4.° m. 
127 p. 4 láms. en colores, d ib. de 
Teodoro Delgado. — Ed. de lujo. 85 

14.287. : Cien ar t ícu los. — M., 
1957. — 8.°, 407 p 70 

14.288. PEÑASCO DE LA PUENTE, HILA­
RIO, y CAMBRONERO, CARLOS: Las 
calles de Madr id . Not ic ias, t radic iones 
y cur ios idades. Dibujos de La Cerda. 
M., E. Rubiños, 1889.—4.°, XI-571 p. 
2 h. 1 plano pleg.—Cartoné ed.—Buen 
ej 750 

14.289. PEREZ DE AVALA, RAMON: Las 
máscaras. Ensayos de cr í t ica teat ra l . 
Vo l . I: Galdós. Benavente. Los Ouin-
tero . Arn iches. Vi l laespesa. Morano.— 
M., 1917. — 8.°, 229 p. . . . 90 

14.290. : Hermann, encadenado. 
M., Renacimento, 1924.—8.°, 275 p. 70 

14.291. PEREZ-DOLTZ, F. y GUTIERREZ 
MARIN, M.: Los estudios de plantas 
y animales de A lber to Durero. — B., 
Orbis , 1943. — 4.° m., 24 p. X láms. 
en colores. — Cartoné ed. . . . 85 

14.292. PEREZ CALDOS, B.: La pr imera 
República. — M., Perlado, Paez y Cía. 

_ 8.° 290 p. — Hol . — PRI­
MERA EDICION 100 

14.293. : Electra. Drama en cin­
co actos... Representóse en el Teatro 
Español la noche del 30 de Enero de 
1901. — M., Vda. e Hs. de M. Tello, 
1901. _ 8.°, 281 p. — PRIMERA EDI­
CION 100 

14.294. : Madr id . Con un ensayo 
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á manera de prólogo ^or José Pérez 
Vidal . — M., Aguado, 1957. — 8.°, 
249 p. — Tela ed 70 

1^.295. PEREZ ILZARBE, DAVID: Navarra 
a la v is ta . 1944. — Anuar io comerc ia l , 
industr ia l , profes ional , corporat ivo, es­
tadís t ico e histér ico-geográf ico de toda 
la provincia. — Pamplona, Ed. Iberia. 
4.", 615 p.—Cartoné ed. . . . 80 

14.296. PEREZ MADRIGAL, JOAQUIN: Es­
paña a dos voces. Los infundios y la 
H i s t o r i a — M . , 1962.—4.°, 466 p. 150 

14.297. PEREZ OLIVARES, ROGELIO: ¡Se 
v i l la ! Apuntes sent imenta les para una 
guía l i terar ia y emocional de la Ciu­
dad de la Gracia. — M., 1941. — 4.tt, 
282 p. 44 láms . 90 

14.298. PERON, EVA: La razén de mi 
vida. — Bs. A i res , 1951.—4.°, 317 p. 
I lustrado.—Cartoné ed 70 

14.299. PETIT CUIDE du Japón. — Tokyo, 
s.a. — 8.°, 199 p. 20 h. i lustradas. 65 

14.300. PHILIPPART: Memor ias y campa 
ñas de Carlos Juan, Príncipe Real de 
Suecia, escr i tas y publ icadas en in­
glés el año 14 por el Caballero... — 
M., Catal ina Piñuela, 1815. — 4.°, 4 h. 
293 p. — Pasta esp. — Sobre las 
guerras napoleónicas 275 

14.301. PIETROMARCHI, M. EUGENIA: La 
Beata Teresa de Jesús Jornet e Ibars, 
fundadora de la Congregación de Her-
manitas de los Ancianos Desampara­
dos. — Roma, 1958. — 4.°, Vli-323 p. 
15 láms 70 

14.302. PINGAUD, LEONCE: St. Pierre 
Fourier. — P., Didot, 1902.—8.°, 211 
p 60 

14.303. PLENITUD DE VIDA. Expl icaciones 
de los efectos del t ra tamiento Mag-
neopát ico sobre las enfermedades en 
general . — S. I. ni a. — 4.°, 176 p. 
Muchos grabados 60 

14.304. PLINIO: El Panegírico de Plinio 
en castel lano, pronunciado en el Se­
nado en alabanza del mejor pr íncipe 
Trajano Augusto , su Fi losofía y Polí­
t ica moral y económica. Trad. ...por e! 
Lic. D. Francisco de Barreda: Ilus­
trado con varias notas, y diez dis­
cursos que s i rven como de ensayo al 
m ismo Panegír ico.—M., sin imp., 1800 
4.°, 6 h. 308 p. — Ej. in tonso. . 175 

14.305. PLUCHE, ABAD M.: Espectácu­
lo de la Naturaleza. T. I I I , parte 2.a 
(Flores, jard ines, huerta, f r u t a l es ) . — 

M., Pedro Mar ín , 1771.—8.° m., Frontis 
grab. 244 p. 5 h. 21 láms, p legs. con 
bel los grab. de f lores y plantas.—Sin 
tapas 225 

14.306. POLO Y PEYROLON, MANUEL: 
Psicología e lementa l . — Val. , 1902.— 
8.», 435 p. — Cartoné ed. . . 40 

14.307. : Lógica e lemental .—Val . , 
1902. — 8.°, 325 p.—Cartoné ed. 40 

14.308. POZO FERNANDEZ, FORTUNATO: 
Manual de vigi lancia de caza y pesca. 
M., 1950. — 8.°, 175 p. . . . 35 

14.309. PROCLAMACION del Fürer al 
Pueblo A lemán. — La nota del Min is­
ter io de Relacines Exter i res del Reich 
al Gobierno Soviét ico, con anexos.— 
Ber l ín, 1941. — 4.°, 112 p. . . 65 

14.310. PRUNEL, LOUIS: Les Sacraments. 
París, 1923. — 8.°, VIII-326 p. . 70 

14.311. : L'Eglise. — P., 1925. 
8.°, 376 p 70 

14.312. : La Gráce.—P., 1922.— 
8.°, VII-284 p . 70 

14.313. : Les Mys té res . Tr in i té, 
Incarnat ion, Redempt ion. — P., 1924. 
8.", XI-297 p 70 

14.314. PUIG, P. IGNACIO: Cómo y 
cuándo acabará el mundo. — B., 1944. 
8.&, m., 275 p 75 

14.315. PUIG DE BACARDI y E. FELIU: 
Almanaque de foot-bal l , 1923-24—B., 
1924. — 4.°, 161 p. — Sin cub. . 50 

14.316. PUIG CAMPILLO, ANTONIO: His­
tor ia de la pr imera República Espa­
ñola. El cantón murciano. — Cartage­
na, Vda. M. Carroño, 1932.—4.° m., 
374 p. 8 láms. — Intonso . . . 225 

14.317. OUAS, LUIS DE: La germanía de 
Valencia. — Seguido de: La germa­
nía de los artesanos de Valencia, por 
D. Migue l García. — Val. , Prometeo, 
s.a. — 8.°, 211 p. 1 h. — Ed. de dos 
ms. del s ig lo XVI 80 

14.318. OUEVEDO Y MEDINA, RAFAEL: 
El indispensable al au tomovi l i s ta . Vo­
cabular io Mnenotécn ico. — Voces y 
conceptos en uso. — Aver ías y re-
paracines. — Observaciones prevent i ­
vas y ú t i les . — Legis lación. — M., 
1906. — 4.°, 168 p. 2 h.—HISTORICO 

90 

14.319. OUEVEDO VILLEGAS, FRANCISCO 
DE: Sueños y d iscursos, o Desvelos 

soñol ientos de verdades soñadas des­
cubr idoras de abusos y engaños, en 
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todos los Of ic ios y Estados del Mun­
do. — B., Vda. de Piferrer, s.a. (S. 
XVI I I ) . — 8.°, 260 p. — Sin tapas.— 
Faltan dos terc ios de una h. en «El 
A lguac i l» . — Ed. no registrada por 
Palau 175 

14.320. RABASA SINGLA, JOSE: La bi­
c ic leta. — B., 1947. — 4.°, 128 p.; con 

131 f igs. — Tela ed 70 
14.321. RAMIREZ DE HELGUERA, MAR­

TIN: El l ibro de Carr ión de los Con­
des (Con su h is to r ia ) . — Palencia, 
896.—4.°, 7 h. 241 p. 6 h. . . . 90 

14.322. RAMON Y CAJAL, SANTIAGO: 
Mi infancia y mi juventud. — M., s.a. 
8.°, 333 p. — Tela ed 70 

14.323. RAZON de entrar en Portugal las 
t ropas españolas, como amigas, y sin­
razón de rec ib i r las, como enemigas. 
Mani f iesto reducido a las Memor ias 
presentadas de Parte a Parte. — M., 
imp. de la Gaceta, 1762. — 8.°, LXXII 
p. 1 h. — Hol . moderna .— Los tex­
tos portugueses, en castel lano y portu­
gués.—Manchas en algunos fo ls . 150 

14.324. REAL, CRISTOBAL: El corsar io 
Drake y el Imperio español . — M., 
1942 .— 4.°, 275 p 70 

14.325. REAL ORDEN de 6 de Febrero 
de 1824, convocando Cor tes anuales 
en el Reino de Navarra. — Sin I. ni 
a. — Fol., 2 hs. . . . . . . 100 

14.326. REBOLLEDO, J. : Cómo se cubi­
can las maderas. Cálculos hechos.— 
B., 1910. — 8.°, 176 p. — Tela ed. 65 

14.327. REBOLLEDO, JOSE A. : Manual 
del constructor. . . para toda clase de 
obras. — M., 1886. — 4.°, 580 p.; 
con 396 f igs . — Hol 75 

14.328. : Otro ej . , ed. de 1926; 
4.9, VI1-579 p.—Tela ed . . . . 70 

14.329. REDACCION DE «THE MOTOR»: 
Manual del au tomóv i l . Descr ipc ión 
completa, en lenguaje senc i l lo . — B., 
192. — 4.°, 223 p. — Cartoné ed .— 
Con un Vocabular io del au tomóv i l . 70 

14.330. : Manual práct ico del au­
tomov i l i s ta moderno. — B., 1961. — 
4.°, 336 p. con 163 f i gs—Te la ed. 200 

14.331. REFRANES GLOSADOS. En los 
quales qualquier que con d i l igencia los 
quis iere leer hallara prouerb ios : y 
maraui l losas sentencias: y general­
mente a todos muy prouechosos. 1541. 
Reproducción facs ími le de J. Balagué. 
Barcelona, 1955. — 4.° m., 2 h. pre ls . 

16 facs ími les . — Port. a dos t in tas , 
grabs., or ig inal gót ico. — Ej. de la 
t i rada de 300 en Of fse t . . . . 275 

14.332. REGLAMENTOS para la e jecución 
del Estatuto Munic ipa l , de Jul io-Agosto 
1924. — 4.°, 221-V p 50 

14.333. REGNAULT WARIN, J.P.: Los pr i ­
s ioneros del Temple. Novela. — En 
el mismo vo l . : «Donaciano, o el Socia­
l ismo juzgado por el buen sent ido. 
A los ta l leres, a los palacios, a las 
cabañas, a todos... por Un Campesino. 
Seguido de un ar t ícu lo del t rad. , «La 
polí t ica-manía». — M., Rojas, 1873.— 
8.°, 123-106 = 79 = 83 p. — Hol . . 125 

14.334. RENE ET LIERSEL: Trai té de La 
Chasse, contenat les chasses a l 'affut, 
a t i r et a courre.. . — París, Lefévre 
(1875). — 8.°, 248 p. — Hol . — Gra-
closas i lustracines y v iñetas . . 300 

14.335. RESEÑA de la segunda sesión del 
XVII Congreso internacional de Ame­
ricanistas... (Méx ico , Sep. 1910. Con­
greso del Centenar io ) . — Cont iene 58 
comunicacines con impor tantes estu­
dios arqueológicos, h is tór icos, etnográ­
f icos, etc., densamente i lustrados. — 
México, Museo Nacional, 1912. — 4.°, 
520 p. en to ta l , 115 láminas, de ellas 
73 plegs. y una en co lores. — Hol . 
f ina 1.000 

14.336. REVISTA de Derecho Procesal. 
Años 1946-47-48 — 4.°, 741=739 = 790 
p 120 

14.337. — — — : de Obras Públicas. 
Año 1899, 12 de Junio. Centenar io de la 
creación del pr imer Cuerpo facul ta t ivo 
de Caminos. — Ingenieros de Cami­
nos, Canales y Puertos. Su Escuela. 
Sus obras. Sus proyectos . — M., Hs. 
J . A. García, 1899. — Fol. 66 h. más 
26 en oapel couché con i lustraciones 

100 

14.338. REYES, ALFONSO: Tentat ivas y 
or ientac iones. — Méx ico , 1944. — 4.°, 

229 p 75 

14.339. REYNOSO, FRANCISCO DE: En 
la Corte del Mikado. Bocetos japone­
ses. — M., 1904. — 4.°. 450 p—Sin 
e n e ; fal ta una h. del índice . . 70 

14.340. RIOUELME SANCHEZ, MANUEL: 
Estampado de f ibras tex t i les .—B. , 1936 
4.°, 477 p.; con 81 f igs.—Tela ed. — 
Firmas a t in ta en por t 75 

14.341. RIVAS, NATALIO: Sagasta. Cons­
pirador — Tribuno — Gobernante. — 
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Wl., 1946. — 4.°, 174 p. 6 láms.—Car-
toné ed 75 

14.342. ROCA CAROL, J U A N : Ol ivos, 
aceites y jabones. — B., 1943. — 4.°, 
366 p. — Tela ed 75 

14.343. RODRIGUEZ-JURADO, ADOLFO: 
Comeníar ios a la Ley de Arrenda­
miento de f incas rús t icas .—M., 1943. 
4.°, 534 p. — Hol 100 

14.344. RODRIGUEZ-MOÑINO, A. : Don 
Bartolomé José Gallardo (1776-1852). 
Estudio b ib l iográf ico. — M., Sancha, 
1955. — 4.°, 362 p., grabados.—Ej. de 
la t i rada de 250 650 

14.345. RODRIGUEZ DE RIVAS, MARIA­
NO: El mueble en España. El Museo 
Romántico. — M., 1950. — 8.'°, 98 p. 
74 láms. — Tela ed. Texto en caste­
llano, f rancés e wnglés . . . . 75 

14.346. ROF CARBALLO, JUAN: La me­
dicina actual . — B., 1954. — 8.°, 
218 p 70 

14.347. ROJAS, CARLOS: La Revolución 
Francesa. — B., 1956. — 4.°, 312 p. 
20 h. con i lust rac ines, algunas a do­
ble página. — Tela ed. . . . 150 

14.348. ROMAN, JOSE: Muñecos y ca-
retones (Au toc r í t i ca ) . — Algec i ras , 
1913. — 4.°, 134 p. 8 láms. . . 60 

14.349. ROSENBERG, HUGO: Pharmacom-
pendium. Guía-resúmen de las más 
importantes Farmacopeas of ic ia les.— 
B., Labor, 1925. — 4.« m., IV-898 p. 
Tela ed 250 

14.350. ROSSIER, A. : La modelo desnu­
da. — B., Bib. Amorosa , s.a. — 16.*, 
94 p 50 

14.351. POULE, LUIS: La vida de los 
r íos. — B., 1944. — 4.°, 154 p. 60 

14.352. ROYA, LOUIS: His to i re de Mus-
so l in i . — París, 1926—8.°, 215 p. 75 

14.353. ROYO-VILLANOVA Y MORALES, 
R.: La responsabi ldad médica y el 
nuevo Código Penal. — M., Morata, 
1930. — 8.°, 205 p 80 

14.354. RUGE, GERD: Pasternak. Biogra­
f ía i lustrada. — B., Dest ino, 1962.— 
4.°, 144 p.; profus ión de grabs. — Tela 
ed 170 

14.355. RUIZ ALBENIZ, VICTOR: España 
en el Rif. Estudios del indígena y 
del país. Nuestra actuación de doce 
años. La guerra del ve in t iuno. — M., 
Hispana (1922). — 8.°, 306 p. . 90 

14.356. : ¡Aquel Madr id. . . ! (1900-

1914). — M., 1944. — 4.'), Xll-32b p. 
Sin cub 80 

14.357. RUIZ A M A D O , P. RAMON: Epí­
tome de Apo logét ica . — B., 1941. — 
4.ü, 156 p. — Cartoné ed. . . 50 

14.358. RUIZ AYUCAR, ANGEL: La Ru­
sia que conocí . — M., 1954. — 4.°, 
199 p 70 

14.359. RUIZ-CASTILLO FRANCO, JOSE: 
Anton io Maura. Treinta y c inco años 
de vida públ ica. Ideas pol í t icas, doc­
tr inas de gobierno y campañas parla­
mentar ias. Prólogo y epí logo del Du­
que de Maura. — M., 1953. — 4.°. 
572 p 225 

14.360. RUSSO, DOMENICO: Musso l in i 
et le fasc ismo. — P., Plon-Nourri t , 
1923. — 8.° m., 140 p 80 

14.361. S A Á D l : El jardín de las Rosas 
del Espír i tu (El Bustán) . — B., Bauzá, 
s.a. — 4.°, 157 p. 1 h 75 

14.362. SAAVEDRA, ANGEL (DUQUE DE 
RIVAS): La mor isca de Ala juár , come­
dia en t res jornadas. — M., Imp. de 
Yenes, 141. — 8.°, 105 p. — Dos ta­
ladros de pol . en márgen. — PRIME­
RA EDICION 150 

14.363. SAILING DIRECTIONS fo r the 
West Coasts of England and Wales 
f rom the Sci l ly Isles to the Mul l of 
Galloway including the Isle of Man. 
Washington, 1939. — 4.°, 355 p. 2 ma­
pas plegs. — Tela ed 90 

14.364. SAINTE BIBLE, LA: Traduct ion 
d'aprés les tex tos or ig inaux par l 'Abbé 
A. Crampón. — Seguido de: Nouveau 
Testament. — Les actes des Apo t res , 
Építres, Apocalypse. — Seguido de: 
Dict ionaire du Nouveau Testament . — 
P., 1923. — 4.°, 1432 = 357 = 16 p.; ma­
pas y d ibujos. — Hol 150 

14.365. SAINT EVANGILE, LE: de Jésus-
Chr is t . Concordance des quatre Evan-
gi les. — P., 1903. — 4.°, 304 p. — 
Tela ed . 75 

14.366. SALAVERRIA, JOSE MARIA : El 
l ibro de las narraciones. Novelas. — 
B. , 1936. — 8.°, 327 p 80 

14.367. SALDAÑA, O.: A l serv ic io de 
la Just ica. La orgía aúrea de la Dic­
tadura. — M., Morata , 1930. — 8.° 
m., 305 p 100 

14.368. SALES, L. S.: La cabra produc­
t iva. Métodos modernos y práct icos 
de cría y aprovechamiento. — B., 
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1943. — 8.°, 207 p.; con 39 gs. — 
Cartoné ed 60 

14.369. SALON, FR. MIGUEL: Vida de 
Santo Tomás de Vülanueva, arzobispo 
de Valencia. — El Escorial, Imp. del 
Real Monaster io , 1925. — 4.°, 415 p. 
1 lám.—Obra escr i ta en el s. XVI . 200 

14.370. SANDOZ, MAURICE: El laber into. 
I lustraciones de Dalí . — B., 1948. — 
4.°, 147 p. 14 láms. — Tela ed. . 90 

14.371. SANMIGUEL, M . Y MOTA, F.: 
Guía de Madr id . — M., 1954. — 8.°, 
VII-281 p. 14 h. de planos. — Dibu­
jos a var ias t in tas . — Tela ed. . 60 

14.372. SANCHEZ ESTEVAN, ISMAEL: Ja­
c into Benavente y su t iempo. Estudio 
biográf ico c r í t i co . — B., 1954. — 4.", 
350 p. 11 h. con i lustraciones.—Tela 
ed 80 

14.373. SANTOÑA, DUOUESA VIUDA DE: 
Expoliación escandalosa. Histor ia de 
un laudo dictado en la tes tamentar ía 
del Excmo. Sr. Duque de Santoña por 
los Srs. Gamazo y Azcárate y voto 
part icular del Sr. Montero Ríos. Nu­
lidades que cont iene y desastrosos 
er rores. — M., E.F. de Rojas, 1894. 
8.", VIII-350 p. — Sin cub. . . 100 

14.374. SANTORO, CESARE: La Alemania 
de Hi t ler v is ta por un extranjero. Con 
13 gráf icos y un Apéndice i lustrado, 
«Vistas de la nueva Alemania». — 
Ber l ín, 1939. — 4.°, 524 p. más 104 
de fo tos . — Tela ed 250 

14.375. SANZ EGAÑA, C : Industr ias de 
la carne: chacinería moderna (embu­
t idos y salazón). — M., 1928. — 4.°, 
251 p.; 51 f igs. — Tela . . . . 65 

14.376. SARZO, EMILIO: La A lbufera y 
la Calderería (Caza acuát ica) . — Va­
lencia, 1906. — 4.°, 125 p. 4 mapas 
plegs. — Numerosas fo tograf ías. — 
Sin cub 300 

14.377. SAUVY, ELISABETH (T ITAYNA) : 
Aventuras de una mujer en avión. — 
B., 1930. — 4.°, 269 p. 33 láms. . 80 

14.378. SAZ, AGUSTIN DEL: Resumen de 
Histor ia de la Novela Hispanoameri­
cana. — B . , (1949). — 4.°, 238 p. 90 

14.379. SCANSETTI, V.: Manual del fa­
br icante de jabones. — B., 1941.—8.°, 
500 p.; 131 f igs. — Tela ed. . 70 

14.380. : Ot ro ej . , ed. de 1917, 
rúst ica 60 

14.381. SCHNEIDER, R.: Bajo la zarpa 

br i tánica. Breve h is tor ia del mi l i ta­
r ismo inglés. — Mapa mundial en co­
lores, 120 por 80 c tms . — Un recua­
dro con tex to expl icat ivo . . . 80 

14.382. SCHRYVERS, JOS.: Les pr incipes 
de la Vie Spi r i tue l ie .—Bruxel les, 1925. 
8.°, VI-505 p 85 

14.383. SCHWOB, RENE: Profundidades 
de España. — B., 1920. — 8.°, 220 p. 
17 láms.—Sobre pintura española. 80 

14.384. SEGURA, FRANCISCO: La terce­
ra so luc ión: Humanismo económico y 
plani f icación. — Valencia, 1959. — 4.°, 
225 p. — Tela ed. . . . . . 75 

14.385. SELGAS, JOSE: Poesías. I: La 
pr imavera y el es t ío . Prólopo de Pe­
dro A. de A la rcón. — M., Pérez Du-
bru l l , 1882. — 8.°, re t ra to, XXX-250 p. 
Hol., deter 90 

14.386. SENADOR GOMEZ, JULIO: La 
canción del Duero. A r te de hacer na­
ciones y deshacer las. — M., (1931).— 
8.°, 278 p. — Polít ica y economía. 90 

14.387. SENTIS, CARLOS: La paz v is ta 
desde Londres. De Dachau a Picadil ly 
en el día de la V ic tor ia . — B., 1945. 
4.°, 222 p. — Cartoné . . . . 80 

14.388. SEÑERI, PABLO: El Chr is t iano 
ins t ru ido en su Ley. Discursos mo­
rales y doctr ina les. — M., A. Gonca-
lez de Reyes, 1713. — 4 t. en 8.° m.. 
Piel gofrada, deter iorada en par te; 
alguna l igera ranura de pol. , s in afec­
tar tex to 350 

14.389. SER1S, HOMERO: La colecc ión 
cervant ina de la Sociedad Hispánica 
de Amér ica . Ediciones de Don Qujo te . 
Con in t roducc ión, descr ipc ión de nue­
vas edic iones, anotaciones y nuevos 
datos b ib l iográf icos. — Urbana, 1920. 
4.° m., 158 p. 12 láms. . . . 650 

14.390. SERRANO Y SERRANO, IGNA­
CIO: El Fuero del Trabajo. Doctr ina 
y comentar ios . — Val ladol id, 1939.— 
4.°, XVI-520 p 80 

14.391. SERVICIO Nacional del Tr igo. 
Veinte años de actuación. — M., 1958. 
Pol., 354 p. — Numerosas i lustracio­
nes. — Tela ed. . . . . . . 150 

14.392. SILVA UZCATEGUI, R.D.: Histo­
ria cr í t ica del modern ismo en la l i ­
teratura castel lana... Psicopatología de 
los cor i feos del modern ismo, demos­
trada en los actos, las teor ías, las 
innovacines i las poesías de el los 
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mismos . — B., 1925. — 4.°, 459 p.— 
Intonso 125 

14.393. SMALL, JAMES: El secreto de 
la vida de las plantas. Doce lumino­
sos capí tu los sobre la Botánica mo­
derna. — B., 193Ó. — 8.°, 230 p. 65 

14.394. SOLEMNE acto por el qual el 
M. l . Corregidor y Ayuntamiento de la 
ciudad de Valencia en 18 de Jul io de 
1816 otorgó a los PP. de la Compa­
ñía de Jesús la escr i tura de resta­
b lec imiento en su p r im i t i vo domic i ­
l io t i tu lado la Casa Profesa. — Val. , 
B. Mon fo r t (1816).—4.° m., 15 p. 75 

14.395. SOOVIER, MIKHAIL : Mis nueve 
vidas en el e jérc i to rojo.—B., 1956. 
8 ° , 312 p. — Tela ed 75 

14.396. SOSA, LUIS DE: Don Francisco 
Mart ínez de la Rosa, po l í t ico y poeta. 
M., Espasa-Calpe, 1930.—8.°, 255 p. 70 

14.397. SOUTO FEIJOO, ALFREDO: Dic­
c ionar io y c iencia herá ld ica.—M., 1957. 
8.°, 198 p. — 98 figs 60 

14.398. SPENCER, HERBERT: First Princi­
pies. Part I: The Unknowable.—Part I I : 
The Knowable. (Esta parte incluye 
sus estudios sobre evo luc ión) .—Lon-
don, Harr ison and Sons. 1900. — 4.°, 
re t ra to, XVI11-551 p. — Tela ed., plan­
chas 500 

14.399. SPIERS, A. : Dict ionnaire Général 
Fangais-Anglais. — P., 1859.—4.°, 623 p. 

Hol. fina 100 

14.400. STANLEY, FELIX: La educación 
por sí m ismo. La superación por sí 
m ismo mediante la psicología. — B., 
1946. — 4.°, 190 p. — Tela . . 75 

14.401. SUBIRA, JOSE: La tonadi l la es­
cénica. Sus obras y sus autores. — 
B., 1933. — 8.o, 212 p. XII láms. — 
Tela ed 50 

14.402. S.X.: Guía del Cazador. Perros. 
Reclamos. Carga de cartuchos, e tc .— 
M., A . Marzo, 1906. — 8.°, 48 p. — 
Buenos grabs 80 

14.403. TACITO, CORNELIO: La Germa-
nia. Commentata da A l f redo Pais. — 
Torino, E. Loescher, 1890. — 4.o, XX-
80 p. 1 mapa 75 

14.404. — — — : II Libro Primo del le 
Stor ie . Con introduzione e commento 
di Luigi Valmaggi . — Seguido de: Li­
bro Secondo, con... appendice cr í t ica 
e una carta geográf ica.—Id., id . , 1891-
97. — 2 t. 4.°, XXXIX-158 = X X X V I l l -

aOS p. 1 mapa.—El t . 2.° s in cub. 100 
14.405. TAGORE, RABRINDRANATH: El 

Cartero del Rey (Poema d ramát i co ) . 
Trad. de Zenobia Camprubí de Jimé­
nez, con un poema de J.R.J. — M., 
1927. — 8.°, 99 p 75 

14.406. TARDUCHY, EMILIO R.: Psicolo­
gía del Dictador y caracteres más sa­
l ientes morales, sociales y po l í t icos 
de la Dictadura española. Prólogo de 
D. José Yanguas Messía. — M., 1929. 
8.° m., 320 p. ret rato . . . . 90 

14.407. TAXIL, LEO: Los mis ter ios de la 
Francmasonería. — B., 1887. — 4.°, 
832 p. — Tela ed. — Profusamente 
i lustrado con escenas de los r i tos ma­
sónicos y otras 250 

14.408. TEMPRANO AZCONA, REINALDO: 
El humor de la toga (Cuadros foren­
s e s ) . — Val ladol id, 1948. — 4.o, 151 
p 40 

14.409. TEY Y ENRICH, MANUEL: Lawn-
Tennis. — B., 1914. — 8.°, 104 p. — 

Notas h is tór icas; vocabular io . . 60 
14.410. THERMES, JOSEPH: Le Bienhereux 

Robert Bel larmin (1542-1621). — P., 
1923.—8.o, 204 p 60 

14.411. TOLEDANO, JERONIMO: Las se­
rrani l las de Juan Ruíz. — M., 1932.— 
4. °, 34 p 35 

14.412. TORRES DE CASTILLA, ALFON 
SO: Histor ia de las persecuciones po­
l í t icas y re l ig iosas, ocurr idas en Eu­
ropa desde la Edad Media hasta nues­
t ros días. — B., S. Mañero, 1863. — 
5 t. 4.° m., con c. 1.000 p. cada uno, 
y 61 láms. grabs. en acero. — Hol., 
p ie l ; leve pol . s in afectar. — La obra 
consta de 6 t , fa l ta el 2.° . . 900 

14.413. TRAVIESO, MANOLO: Baratz-Alde. 
Prólogo de E. Calle I tur r ino. — Sin I. 
ni a. — 4.0, 192 p. — Temas de fút­
bol y locales 70 

14.414. TRESERRA, CEFERINO: La judía 
errante. Novela f i losóf ico-social . — B., 
5. Mañero, 1862. — 4.°, f ron t i s , re­
t ra to , 663 p. 4 h. 13 láms. — Hol . 
lomo labrado época. — Grabs. de 
Urrabieta. — En la port . reza Tomo 
1.°, pero es obra completa . . . 150 

14.415. TUCHMAN, BARBARA W.: 1890-
1914. La tor re del orgul lo . Una sem­
blanza del mundo antes de la Prime­
ra Guerra Mundia l . — B., 1967.—4.°, 
544 p. 32 láms. — Tela ed. . . 200 

14.416. UECIA Y CARDONA, RAFAEL: 
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Ar te de cr iar a los n iños .—M., 1919. 
8.°, 229 p. — Tela, deter. — Inserta 
unas cur iosas «Aleluyas de Higiene 
infant i l» 70 

14.417. UNCILLA ARROITA-JUAREGUI, Fr. 
F.: Compendio de Histor ia Eclesiást i­
ca de España. — M., 1892. — 4.°, VI I -
383 p. Sin ene. — Pol. en 3 h. ín­
dice 75 

14.418. UNIVERSIDAD DE BARCELONA: 
Incunables de la Bibl ioteca Univers i ­
tar ia. — B., 1945. — 4.°, 130 p; fac­
s ími les 150 

14.419. URQUIJO E IBARRA, JOSE M.a 
DE: Causa seguida contra el Sr. Ur-
qui jo. Su in forme ante el t r ibunal 
del Jurado, 22 Marzo 1932. — Bilbao, 
1932. — 8 ° , 62 p 50 

14.420. URRABURO, P. JUAN JOSE DE: 
Or igen de los seres v iv ientes según 
sus diversas especies y examen de 
Transformismo. — Bilbao, 1896. — 4 ° , 
XI-299 p. — Hol., rozada . . . 90 

14.421. VAUDES DOMINGUEZ, FERMIN: 
27 de Noviembre de 1871. — Haba­
na, 1909. — 4 ° , 295 p. 17 láms. — 
Sobre la e jecución de 7 estudiantes 
de medicna, compañeros del autor, 
por una supuesta profanación . 150 

14.422. VALERA, JUAN: Cartas america­
nas. Primera ser ie . — M., 1889.—16.°, 
XM-278 p. — Hol 80 

14.423. VALLE7MONT, ABATE: Cur iosida­
des de la Naturaleza y del ar te, sobre 
la vegetación o la agr icul tura y jardi­
nería en su perfección.. . Trad. por don 
José Orguiv i . Y se dedica a los hon­
rados labradores.—M., Repullés, 1806. 
8.°, 8 h. 295 p. — Angulo inf. ro ído, 
afectando en parte ú l t ima línea de 8 
h. — Sin tapas 65 

14.424. VALLOTTON, HENRY: Bismarck e 
Hi t ler . — M., 1966. — 4.°, 393 p. 8 h. 
con i lustraciones. — Tela ed. . 200 

14.425. VARELA, BENIGNO: Los que 
conspiran contra el Rey. — M., 1910. 
8.°, 95 p 75 

14.426. — — — : Canto al Rey. Lír icas 
consejas de un aragonés leal a su 
Soberano. — M., 1933. — 8.°, 237 p. 
9 láms. — Prosa y verso . . . 75 

14.427. VARIAS cuest iones práct icas de 
Derecho Civ i l , Mercant i l , Penal, Pro­
cesal . Munic ipa l , Admin is t ra t i vo , etc. 
Resueltas por la Redacción de la Re­
v is ta de los Tribunales dir igda por... 

D. Santiago A lba. — M., 1923. — 8.°, 
VII-964. — Tela ed 100 

14.428. VARIOS. Tomo fact ic io de la «Bi­
bl ioteca de La Correspondencia de 
España», que cont iene: Fr. Luis de 
León, «La Perfecta casada»; Santa Te­
resa de Jesús, «Camino de Perfec­
c ión»; Francisco Si lvela, «Bosquejo 
h is tór ico que precede a las Cartas de 
Sor María de Agreda y Felipe IV» 
(190 p.) ; Miguel de Cervantes, «La 
i lust re f regona»; Andrés Bello, «Com­
pendio de la Gramática de la Lengua 
Castel lana» (138 p.) . — M., 1885. — 
8.°, hol 150 

14.429. VAZOUEZ SANS, DR. J . : En de­
fensa de la jus t ic ia . Un mov imento 
cív ico-profesinal (El p le i to de la Bene-
cencia Munic ipal de Barce lona) , 1925-
1932. Prólogo de G. Marañón. — B., 
1932. — 4.°, IX-377 p.—Intonso . 125 

14.430. VEGA, CARLOS: Bailes t radic io­
nales argent inos. Histor ia - Or igen -
Música - Poesía - Coreograf ía.—Con­
t iene : El Cuando, La Chacarera, El 
Gato, El Tr iunfo, El Carnaval i to, La 
Condic ión, El Escondido, La Mar iqu i ta , 
El Papa pala. La Calandra, La danza 
de las c intas. La Huella, La Sajuriana, 
E! Bai leci to, El Pajari l lo. — Bs. A i res , 
1948. — 2 t. 8.°.—Numerosos grabs. e 
i lustraciones musicales . . . . 250 

14.431. VEGA, VENTURA DE LA: El hom­
bre más feo de Francia. Drama có­
mico en cuatro actos, t raducido y 
arreglado por... — M., Imp. de Yenes, 
1841. — 8.°, 56 p. — PRIMERA EDI­
CION . . . . 100 

14.432. : Obras escogidas. T. II 
(Cont iene catorce comedias0.—B., Mon-
taner y S imón, 1895. — 4.°, 379 p.— 

Hol . deter 80 

14.433. VERNE, JULIO: Aventuras do Ca-
pitao Hatteras. — Trad. de Henrique 
Macedo. — Lisboa, Typ. das Horas 
Románticas. — 4.°, 328 p. 1 mapa 
pleg. — Hol . p ie l . Buenos y abundan­
tes grabs 90 

14.434. VERTOT, ABBE: Révolut ions de 
Portugal. — P., 1808. — 8.°, 360 p. — 
Manchas de agua en por t . y p r im. 
fo ls 100 

14.435. VIDAL Y MARTI, J U A N : Fabri­
cación de jabones y le j ías. — M., 

1935. — 8.°, 265 p.; 36 f igs. — Tela 
ed 50 

— 27 — 

Biblioteca de Galicia



14.436. VIE DE LA Bienhereuse Paule 
Frassinet t i , fonclatrice de l ' lns t i tu t de 
Sainte Dorothée, par une rel ig ieuse du 
méme Inst i tu í . — P., 1930. — 8.°, 
re t ra to, 190 p 50 

14.437. VIERA, ISAAC: Costumbres ca­
narias. — M., Renacimiento, 1924. — 
8.°, 259 p 125 

14.438. VILARIÑO, P. REMIGIO: intencio­
nes del Aposto lado de la Orac ión. — 
Bilbao, 1903. — 8.°, 255 p. — Tela 
ed 50 

14.439. VILLAESPESA, FRANCISCO: La 
leona de Cast i l la. Drama en t res ac­
tos , en verso. — M., V. Rico, s.a.— 
8.°, 159 p 60 

14.440. VILLANUEVA, FRANCISCO: El mo­
mento const i tuc ional . Crónica de ac­
tuaciones públicas y privadas para sa­
lir de la Dictadura en España y estu­
dio comparat ivo del anteproyecto de 
la Asamblea, con las Const i tuc iones 
del siglo pasado y con las de la post­
guerra. — M., Morata , 1929. — 4.°, 
391 p 125 

14.441. VILLAR, ANICETO: Ofrenda cor­
dia l . 210 fe l ic i tac iones en prosa y en 

verso para la pascua de Navidad, 
f iestas onomást icas y cualquier otra 
ocasión.—B., s.a.—4.°, 75 p. . . 40 

14.442. VILLA-REAL Y VALDIVIA, FRAN­
CISCO: Hernán Pérez del Pulgar y 
las guerras de Granada. — M., 1892. 
4 ° , 344 p. — Tela 250 

14.443. VIREY, J.J.: Histor ia Natural del 
Género Humano. — B., A. Bergnes, 
1835. — 2 t. 4.°, 440 = 400 p. 6 íáms. 
Son los t . I.0 y 3.° fa l ta el 2.a. — Tie­
nen valor «per se» 100 

14.444. VIRGILIO: L'Eneide. Commentata 
da Remigio Sabbadini. Libri X, XI e X I I . 
Tor ino, É. Loescher, 1888. — 4.°, XVI-
154 p 70 

14.445. VORONOFF, SERGE: Del c re t ino 

al genio.—B., 1946.—4.°, 211 p. Tela. 90 
14.446. WAGNER, JUAN: Resinas ar t i f i ­

c ia les. Sus caracter ís t icas químicas y 
propiedades esenciales. — B., 1947.— 
4.°, 192 p. — Tela ed 70 

14.447. WAL, CESAR: Concordancias 
mét r ico - decimales o Repertor io prác­
t ico general de reduccines de las 
medidas y pesas ant iguas castel lanas 
y de todas las provincias de España 
a las del s is tema mét r ico , y de éstas 
a aquéllas. — M., 1870. — 4.° m., XL-
875 p. 4 h. — Hol. , piel y puntas. 350 

14.448. W A N DOBER: Carne, pescado y 
manteca. Conservación, preparación, 
fabr icación y t ranspor te . — B., Ara lu-
ce, s.a. — 4.°, 95 p.—Cartoné ed. 60 

14.449. WEHRLE y VIDAL, M. y CERRO 
Y ACUÑA, B.: Locomotoras compound 
y de vapor recalentado. — M., s.a.— 
4.°, 431 p. — 112 grabs. . . . 75 

14.450. YRIZAR Y MOYA: De l 'Eusquere 
et de ses Erderes, ou de la Langue 
Basque et de ses der ivés. Tomo 1 " . — 
París, 1841. — 4.°, 224 p. — Tiene 
valor «per se». — Algunas manchas 
de agua 90 

14.451. YUGOSLAVIA, ALEXANDRA DE: 
Felipe de Edimburgo. — B., 1961. — 
4.", 246 p. 8 hs. con i lust rac iones. — 
Tela ed 125 

14.452. YVERT & TELLIER - CHAMPION: 
Gátalogue prix-courant de Timbres-
Poste, 1913. — 8.°, prol . , 749 p. — 
Tela ed 65 

14.453. 2ABALA, VALENTIN LE: Discur­
sos y d isertacines para revál idas, opo­
s ic iones, exámenes y d is t r ibuc ión de 
premios.. . Considerablemente aumen­
tada con Discursos y Poesías para 
pronunciar los niños..., por D. Jul ián 
López Catalán y D.a Pilar Pascual de 
Sanjuán.—B., Bast inos, 1883.—8.°, 687 
p. — Hol., piel 90 
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